


Querido cliente,

En Díaz Food Solutions seguimos evolucionando 
contigo. Actualizamos nuestra guía de productos, 
una completa selección de alimentos y bebidas 
de las mejores marcas, pensada para satisfacer 
las necesidades de tu negocio de hostelería.

Formamos parte de Anedilco, el mayor 
grupo nacional de distribución de productos 
congelados, lo que nos permite ofrecerte una 
gama más amplia, mejores condiciones y acceso 
preferente a las últimas innovaciones del sector. 

Contamos con un equipo comercial altamente 
cualificado, con amplio conocimiento del 
sector y del producto, que te acompañará con 
un asesoramiento cercano y personalizado. 
Nuestro objetivo es adaptarnos a tu día a día, 
aportando soluciones que realmente encajen 
con tu tipo de cocina, tus clientes y tu modelo de 
negocio.

Queremos ser mucho más que un proveedor: 
analizamos contigo qué referencias tienen 
mejor rotación, cuáles son más competitivas 
en precio y te mantenemos siempre al tanto de 
las últimas novedades del mercado. Gracias a 
nuestra amplia flota de reparto, garantizamos 
entregas rápidas y seguras en un plazo máximo 
de 24 horas, respetando siempre la cadena de 
frío. Además, seguimos invirtiendo en la mejora 
continua de nuestras instalaciones, que nos 
permite seguir ofreciéndote un producto aún 
más fresco y controlado.

En Díaz Food Solutions trabajamos cada día para 
facilitarte el camino, ofreciéndote productos más 
sabrosos, saludables y acordes con un estilo de 
vida equilibrado. Queremos ayudarte a crecer, a 
diferenciarte y, en definitiva, a tener éxito.

Cuenta con nosotros para seguir avanzando.

					     Mayo 2025
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CALAMAR PATAGÓNICO Nº4

PUNTILLITA CHINA SIN PLUMA CALAMAR PATAGÓNICO 
TROCEADO

CALAMAR LIMPIO 6/10

ANILLAS DE CALAMARTUBO DE CALAMAR LIMPIO

TUBO DE CALAMAR 0% GLASEO

CHOCO LIMPIO EXTRA G.

SEPIA LIMPIA 300-400

CALAMAR LIMPIO 10/20

CALAMAR LIMPIO 20/40

ANILLAS DE CALAMAR
TUBO DE CALAMAR LIMPIO

TUBO DE CALAMAR LIMPIO

CALAMAR PATAGÓNICO LIMPIO REJO LIMPIO DFS

TIRAS DE CHOCO

CALAMAR PATAGÓNICO Nº4 C

PUNTILLITA MARROQUÍ

PUNTILLITA INDIA

1x10Kg.

6x1Kg. 6x2Kg.

6x1Kg.1x6Kg.

1x6Kg.

1x8Kg.

1x6Kg.

1x8Kg.

6x2Kg.

6x2Kg.

6x1Kg.
1x5Kg.

1x5Kg.

8x1Kg.

6x1Kg.

1x6Kg.

6x1Kg.

1x10Kg.

1x5Kg.

8X1Kg.

6X1Kg.

1x5Kg.
Ref. 04221

Ref. 0622 Ref. 06210

Ref. 06341Ref. 0674 - M

Ref. 06751 - L

Ref. 06742

Ref. 06182

Ref. 0603

Ref. 0606

Ref. 0636

Ref. 0634
Ref. 0675

Ref. 06743

Ref. 04225

Ref. 06063

Ref. 06529

Ref. 0664

Ref. 04331
Ref. 04333

Ref. 0417

Ref. 06106

Ref. 04224

400/500 gr. aprox.

550/600 gr. aprox.

CALAMAR DE POTERA P

CALAMAR DE POTERA M

1x5Kg.

1x5Kg.

Ref. 0416

Ref. 0418

 C E F A L Ó P O D O S 

El Calamar
Los calamares son una opción imprescindible 

en cualquier cocina profesional. Tiernos, 
sabrosos y versátiles, se adaptan a frituras, 
guisos o a la plancha. Fáciles de preparar y 
con alto valor nutricional, son ideales para 

ofrecer platos deliciosos.
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FILETE DE BACALAO + 1000

BACALAO VARIOS CORTES

SUPREMAS DE BACALAOLOMO JUMBO DE BACALAO XXL

FILETE MENÚ DE BACALAO PORCIÓN MENÚ DE BACALAO

FILETE DE BACALAO 500/1000

1x11Kg.

1x7Kg.

1x5Kg.1x5Kg.

1x5Kg. 1x5Kg.

1x11Kg.

Ref. 06522

Ref. 06532

Ref. 06526Ref. 06523

Ref. 06525 Ref. 06524

Ref. 06521

B A C A L A O S

Bacalao de Islandia 
El bacalao de Islandia es sinónimo de calidad y sabor. Con una textura firme y jugosa, es 
perfecto para recetas al horno, guisos o frituras. Su alto contenido en proteínas y su fácil 

preparación lo convierten en un imprescindible para la hostelería
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LOMO DE BACALAO SELECTO

PORCIÓN MENÚ 
DE  BACALAO

LOMO JUMBO DE BACALAO

VENTRESCAS DE BACALAO

FILETE MENÚ DE BACALAO

MIGAS DE BACALAO

1x2Kg.

1x5Kg.

1x5Kg.

1x2Kg.

1x5Kg.

8x500gr.

Ref. 0604

Ref. 0660

Ref. 0626

Ref. 0691

Ref. 0650

Ref. 0608

FILETE DE BACALAO + 1000

COCOCHAS DE BACALAO 

FILETE DE BACALAO 600/1000
1x11Kg.

1x1,5Kg.

1x11Kg.

Ref. 0673

Ref. 0696

Ref. 0648

FILETE DE BACALAO + 1000

FILETE DE BACALAO 500/1000

1x7Kg.

1x7Kg.

Ref. 06015

Ref. 06020

B A C A L A O S



8

P
 E

 S
 C

 A
 D

 O
 S

M E R L U Z A S

115 gr. aprox.

150 gr. aprox.

200 gr. aprox.

250 gr. aprox.

320 gr. aprox.

Interfoliados

250gr./aprox - 
Envuelto individual

80/120gr. aprox 
Envuelto individual

FILETE DE MERLUZA SIN PIEL 6/8

FILETE DE MERLUZA 
SIN PIEL 2/4

MERLUZA Nº5 ENTERALOMO DE MERLUZA 250 UP

FILETE 2/4 C/P

FILETE 4/6 C/P

FILETE 6/8 C/P

FILETE 8/10 C/P

FILETE +12 C/P

FILETES DE MERLUZA

TRONQUITO DE MERLUZA

LOMO DE MERLUZA SELECTA
 AUSTRAL

MERLUZA Nº2 L ENTERA

LOMO DE MERLUZA

1x14Kg.

1x7Kg.

6x1Kg.1x5Kg.

1x5Kg.

6x2Kg.

6x1Kg.

1x5Kg.

Ref. 0411

Ref. 06100

Bolsa de 1 kilo

180gr./aprox -IQF

FILETE DE MERLUZA C/P
6x1Kg. Ref. 0651

Ref. 0434Ref. 0642

Ref. 04104

Ref. 04106

Ref. 04108

Ref. 04109

Ref. 04103

Ref. 0410

100gr./aprox - 
Envuelto individual

SUPREMAS DE MERLUZA
1x5Kg. Ref. 06104

Ref. 0641

Ref. 04105

Ref. 06105

1Kg./aprox -Interfoliado

FILETE DE MERLUZA AUSTRAL 
+ 1000

1x8Kg. Ref. 0406

RODAJA MERLUZA Nº5
HIGIENIZADA

6x1Kg. Ref. 0619 Bolsa de 1 kilo

RODAJA DE MERLUZA
6x1Kg. Ref. 0632

Merluza de NAMIBIA

Merluza de SUDÁFRICA

Envuelto Individual

Cajas de 5 kilos

MEDALLÓN DE MERLUZA
1x5Kg. Ref. 0654
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Interfoliado

Interfoliado

Interfoliado

Interfoliado

Bolsa de 1 kilo

El Pescado Blanco
Contiene proteínas de alta calidad, vitaminas 
del grupo B y minerales como fósforo, calcio, 
hierro y cobre.  Aporta un alto contenido en 
proteínas (que nuestro organismo necesita 

para funcionar correctamente)

FILETE DE ROSADA 
AUSTRAL s/p

FILETE DE ROSADA DFS

FILETE DE FOGONERO 500/1000

RAPE COLA 200/300

RAPE COLA 150/200

FILETE DE HALIBUT 200/400

FILETE DE ROSADA 1000/2000

FILETE DE PERCA 500/1000FILETE DE TILAPIA 5/7

FILETE DE ROSADA N/Z c/p

RAPE COLA DE NAMIBIA

DORADA ABIERTA 200/300FILETE DE PANGA

LUBINA ABIERTA 200/300

1x10Kg.

1x8Kg.

1x9Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

5x1Kg.

1x13Kg.

1x6Kg.5x1Kg.

1x6,8Kg.

Al peso

1x5Kg.5x1Kg.

1x5Kg.

Ref. 06530

Ref. 0615

Ref. 06022

Ref. 06301

Ref. 0630

Ref. 0631

Ref. 0404

Ref. 0483Ref. 06621

Ref. 0413

Ref. 0424

Ref. 06018Ref. 0663

Ref. 06019

P E S C A D O S  B L A N C O S

1,3kg./ud. aprox.

Higienizados
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110gr./ud. aprox  

CHANQUETE PEZ PLATAFILETE DE TRUCHA 300/500

LOMO DE ATÚN FILETE DE ATÚN VENTRESCA DE ATÚN

BOQUERÓN CRUDO 60/65 BOQUERÓN LIMPIO

FILETE DE CABALLA
24x250gr.1x5Kg.

1x3,5Kg. aprox 1x4Kg. aprox 1x3,5Kg. aprox

6x1Kg. 6x1Kg.

1x5Kg.Ref. 0627Ref. 0639

Ref. 0665 Ref. 06653 Ref. 06654

Ref. 0624 Ref. 06241

Ref. 06242

P E S C A D O S  A Z U L E S 

El Pescado Azul
Es un alimento altamente nutritivo y saludable, 

rico en grasas Omega3. Se recomienda su 
consumo con una frecuencia aproximada de 1 a 2 

veces por semana

Al vacío Al vacío Al vacío

ATÚN DE ALMADRABA
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160grs./aprox. 

Envuelto individual

CENTRO FILETEADO DE PEZ 
ESPADA S/A

FILETE DE PEZ ESPADA 
ESPECIAL

TACO DE CAELLAFILETE DE MARRAJO

FILETE DE SALMÓN + 1000

LOMO DE MARRAJO

FILETE DE PEZ ESPADA Nº 1

TAQUITO DE CAELLA LIMPIO
PORCIÓN DE SALMÓN

CENTRO DE PEZ ESPADA 100%

FILETE DE JAPUTA

FILETE DE CAELLA S/P

8/9Kg. 1x6Kg.

7/8Kg.1x6Kg.

1x10Kg.

5/6Kg.

1x6Kg.

1x8Kg.
1x5Kg.

9/10Kg.

1x8Kg.

1x7Kg.

Ref. 0628 Ref. 0601

Ref. 0644Ref. 06017

Ref. 0652

Ref. 0625

Ref. 0682

Ref. 0635
Ref. 06671

Ref. 0420

Ref. 0699

Ref. 06016

P E S C A D O S  A Z U L E S 

50/55gr./ud. aprox. 45/55gr./ud. aprox.

FILETE DE BACALADILLA FILETE DE SARDINA
1x5Kg. 1x5Kg.Ref. 0655 Ref. 06551

CENTRO FILETEADO DE PEZ
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CÓCTEL DE MARISCO

PALITOS DE MAR EXTRA

PALITOS DE CANGREJO KONEX

ENSALADA DE CANGREJO

PREPARADO DE MARISCOS SIN CONCHA PREPARADO SOPA MARISCO C/C

PREPARADO SOPA MARISCO C/C

PALITOS DE CANGREJO KONEX

ANGULITOS ANEDILCO

TINTA DE CALAMAR

SALPICÓN DE MARISCO

5x1Kg.

5x1Kg.

24x250gr.

1x2,5Kg.

5x1Kg. 5x1Kg.

12x400gr.

6x1Kg.

10x200gr.

2x500gr.

5x1Kg.

Ref. 0703

Ref. 07071

Ref. 0707

Ref. 0859

Ref. 0702 Ref. 07011

Ref. 0717

Ref. 0710

Ref. 07191

Ref. 07193

Ref. 0718

P R E P A R A D O S  
D E L  M A R

· Taquito caella
· Anilla de Calamar
· Gamba pelada
· Mejillón carne

· Taquito caella
· Anilla de 
Calamar
· Gamba pelada
· Mejillón carne
· Almeja

· Potón cocido
· Palitos de mar
· Mejillón carne
· Langostino 
cocido pelado

· Potón cocido
· Palitos cangrejo
· Gamba pelada
· Mejillón carne
· Pimiento rojo
· Pimiento verde
· Cebollita perla

Especial Niños

Descongelar y servir

· Papaya
· Surimi
· Mazorquitas
· Gamba pelada

Nuestros preparados

Perfectos para elaborar sopas, paellas de 
marisco, arroces, apastas, fideuás
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Ideal para revueltos

MEJILLÓN CARNE G 90/120 MEJILLÓN 1/2 CONCHA 50/60

MEJILLÓN CARNE M 140/150 MEJILLÓN 1/2 CONCHA 80/90
1x6Kg. 1x5Kg.

1x6Kg. 1x5Kg.

Ref. 06111 Ref. 06119

Ref. 06116 Ref. 06118

M O L U S C O S  Y   
G A M B A S  P E L A D A S

ALMEJA MARRÓN 60/80

MEJILLÓN JUGOSO 10/20

ALMEJA BLANCA 60/80

MEJILLÓN RELLENO TIGRE

6x1Kg.

10x500gr.

6x1Kg.

5x1Kg.

1x3Kg.

Ref. 0649

Ref. 06117

Ref. 0640

Ref. 05181

Ref. 03105

GAMBA 10/30

GAMBA 10/30

GAMBA 30/50

GAMBA 30/50

GAMBA 50/70

GAMBA 30/50

GAMBA PELADA

MEJILLONES GALLEGOS

GAMBA PELADA

GAMBA PELADA P.C.S Nº1

GAMBÓN PELADO 10/30

6x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

Ref. 05141

Ref. 05021

Ref. 05373

Ref. 05022

Ref. 05170

Ref. 053731

Ref. 051

Cocido Cocido Cocido

Para Microondas
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LANGOSTINO CRUDO 60/70LANGOSTINO COCIDO 60/80

GAMBÓN CRUDO Nº2COLA LANGOSTINO 30/50

LANGOSTINO CRUDO 30/40

LANGOSTINO COCIDO 40/60

GAMBÓN CRUDO Nº1COLA LANGOSTINO 50/70 

LANGOSTINO CRUDO 20/30

COLA DE GAMBÓN CRUDA Nº 1

COLA DE GAMBÓN CRUDA Nº 1 S

1x2Kg.1x2Kg.

1x2Kg.10x1Kg.

1x2Kg.

1x2Kg.10x1Kg.

1x2Kg.

1x2Kg.

Ref. 0581Ref. 05994

Ref. 0555Ref. 05805

Ref. 0501

Ref. 05993

Ref. 0584Ref. 05303

Ref. 05302

Ref. 05156

Ref. 05175

L A N G O S T I N O S, G A M B Ó N 
Y  G A M B A  C O C I D A

1x4Kg.

1x2Kg.

Ref. 05124

Ref. 0546

LANGOSTINO 60/80

GAMBA DE ALTURA

LANGOSTINO 40/60

GAMBA ATLÁNTICA M

LANGOSTINO 30/40

GAMBA ATLÁNTICA G

LANGOSTINO  COCIDO

GAMBA COCIDA

LANGOSTINO COCIDO Nº4 XX S/ORO

COLA DE LANGOSTINO VANAMEI 36/40

Estuche de 800gr.

Estuche de 800gr.

Estuche de 800gr.

Ref. 05238

Ref. 052

Ref. 05236

Ref. 05131

Ref. 05130

Ref. 05132

Estuche 700gr.

Estuches de 800gr.

Cocida y pelada
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Estuche 700gr.

LANGOSTINO TIGRE Nº2

LANGOSTINO TIGRE Nº5 50/60
1x2Kg.

1x2Kg.

Ref. 0524

Ref. 05207

PULPO COCIDO

Bandeja de 8 patas (aprox.)

Bandeja de 8 patas (aprox.)

Bandeja de 6-7 patas (aprox.)

PULPO COCIDO PATAS 200/300

PULPO COCIDO PATAS 150/200

PULPO COCIDO PATAS 100/150

1x2Kg.

1x1Kg.

1x1Kg.

Ref. 0704

Ref. 07012

Ref. 0701

BOGAVANTE CRUDO 350/400
1x13Uds. Ref. 05135

RODAJA DE POTÓN COCIDO 
6x1Kg. Ref. 0705

PULPO CRUDO BANDEJA 4/5
4/5Kg. aprox. Ref. 0448

PULPO CRUDO T-1

PULPO CRUDO T-2
4/5Kg. aprox.

3,5/4Kg. aprox.

Ref. 0412

Ref. 0407

CIGALA CRUDA Nº2 16/18

CIGALA CRUDA Nº1 12/14
1x1,5Kg.

1x1,5Kg.

Ref. 0508

Ref. 05206

PATA COCIDA L HUELVA
12x1Kg. Ref. 05152

M A R I S C O S  Y  P U L P O

consulte a 

Carabineros, gambas blancas de Huelva, etc.

Para otro tipo de marisco 

nuestros comerciales



CARNESCARNES
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C E R D O 

1x7Kg. Ref. 0204

SOLOMILLO DE CERDO

CINTA DE LOMO FILETEADA

CARRILLADA DE CERDO

CINTA DE LOMO LONCHEADA

CINTA DE LOMO PREMIUM ENTERA CINTA DE LOMO DISCARN ENTERA

MAGRO DE CERDO TROCEADO PINCHITOS DE CERDO

1x5Kg.

1x8Kg.

6x750gr. aprox

4,5/5Kg. 4,5/5Kg.

5/6Kg. 1x30 varillas

Ref. 0214

Ref. 0209

Ref. 02141

Ref. 0246 Ref. 02473

Ref. 02471

PRESA DUROC
6/7Kg. Ref. 0225

Ref. 03314

CINTA DE LOMO ADOBADO
2/3Kg. Ref. 024884

Al Vacío

Al Horno

En Varilla

Especial Montaditos 5 mm

Al Vacío

Al Vacío

Al Vacío

DE CERDO  PREMIUM

DE CERDO 15%

DE CERDO ANEDILCO

DE CERDO 14%
1X7Kg.

1X7Kg.

1X7Kg.

1X7Kg.

Ref. 02472

Ref. 0248

Ref. 0247

Ref. 0220

SOLOMILLO
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TAQUITO DE AÑOJO PARA GUISO

KEBAB DE POLLO ASADO

CERDO CODILLO PARTIDO

CHURRASCO DE TERNERA

CHULETA DE CERDO CENTRO

KEBAB DE POLLO ASADO

TAQUITO DE CERDO PARA GUISO

RABO DE AÑOJO TROCEADO

KEBAB DE TERNERA ASADA

1x5Kg.

16x500gr.

1x5Kg.

1x5Kg.

1x5Kg.

8x1Kg.

1x5Kg.

1x7Kg.

18x500gr.

1x5Kg.

Ref. 02162

Ref. 0224

Ref. 0226

Ref. 0215

Ref. 02011

Ref. 0298

Ref. 02161

Ref. 0242

Ref. 0208

Ref. 0217

PATAS DE CERDO 4 TROZOS

C E R D O

V A C U N O

K E B A B
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I B É R I C O S

CARRILLADA IBÉRICA

LAGARTO IBÉRICO

PLUMA IBÉRICA

SOLOMILLO IBÉRICO SECRETO IBÉRICO

SOLOMILLO IBÉRICO 5J 100% BELLOTA

ABANICO IBÉRICO
1x7Kg.

1x7Kg.

1x7Kg.

1x7Kg. 1x7Kg.

1x7Kg.

1x7Kg.

1x7Kg.

Ref. 0221

Ref. 0232

Ref. 0249

Ref. 0230 Ref. 0205

Ref. 02301

Ref. 0250

Ref. 0213

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

Al vacío, presentados en 
paquetes de 1,2Kg. aprox.

PRESA IBÉRICA

La gran calidad de los productos que comercalizamos viene avalada 
por un exigente Ciclo Controlado de Producción y Elaboración. Las 

marcas que distribuimos realizan un proceso supervisado al detalle 
que les permite controlar cada una de las fases: desde la selección 
genética del animal, pasando por la cuidadosa alimentación hasta 
su sacrificio y posterior fabricación en sus propias instalaciones.

Nuestras carnes ibéricas
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Envasado individual

Interfoliada Interfoliada

Interfoliado

Interfoliado
Interfoliado

Interfoliado IQF

Interfoliado

PECHUGA DE POLLO ENTERA TRASERO DE POLLO 320/370

ALAS DE POLLO S/PUNTAS JAMONCITO DE PAVO

CONEJO ENTERO

CONTRAMUSLO FILETEADO 
S/HUESO

JAMONCITO DE POLLO 170/180

ALAS DE POLLO ENTERAS

ALAS DE POLLO ENTERAS

MOLLEJA DE POLLO

PECHUGA DE POLLO FILETEADA

PINCHITOS DE POLLO 
EN VARILLA

TRASERO DE POLLO 200/300

TROCEADO DE POLLO

1X5Kg. 1x5Kg.

1x5Kg.1x5Kg.

1x5Uds.

1x5Kg.

1x5Kg.

5x1Kg.

6x2Kg.

6x1Kg.

1x5Kg.

1x30 varillas

1x5Kg.

1x5Kg.

Ref. 0288 Ref. 0277

Ref. 0282Ref. 0258

Ref. 02001

Ref. 0229

Ref. 0278

Ref. 0202

Ref. 0245

Ref. 0259

Ref. 0285

Ref. 03315

Ref. 0289

Ref. 0240

MOLLEJAS DE CORDERO
1x3Kg.

4x1Kg.

Ref. 02012

Ref. 34001958

Al vacío, presentados en 
paquetes de 400/500gr. aprox.

A LA BARBACOA 

PICANTES

A LA BARBACOA

CRUJIENTES

ALITAS DE POLLO

5x1Kg.

5x1Kg.

5x1Kg.

Ref. 030348

Ref. 03206

Ref. 03120

40 gr./ud. aprox.

30 gr./ud. aprox.

45 gr./ud. aprox.

30 gr./ud. aprox.



 HAMBURGUESA
PERFECTA

PARA TUS CLIENTES

TENEMOS LA
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1x16Uds. 1x24Uds.1x16Uds. Ref. 0291 Ref. 000149Ref. 000699

HAMBURGUESA BUEY 200 GR. CRISPYBURGUER 125 GR.HAMBURGUESA ANGUS 200 GR.

HAMBURGUESA DE CERDO 65 GR.

CRUJIBURGUER DE ESPINACAS 90 GR.

HAMBURGUESA POLLO 80 GR.HAMBURGUESA TERNERA 110 GR. HAMBURKEBAB 80 GR.

HAMBURGUESA RETINTO 200 GR.

MINI HAMBURGUESA DE CERDO

MINI HAMBURGUESA DE POLLO

CRUJIBURGUER DE POLLO 95 GR. CRUJIBURGUER DE CHEDAR Y BACON 95 GR.

MINI HAMBURGUESA DE BUEY

HAMBURGUESA CERDO 80 GR.

12x4Uds.

3x1Kg.

12x3Uds.16x2Uds. 12xUds.

1x16Uds.

4x1Kg.

4x1Kg.

3x1Kg. 3x1Kg.

4x1Kg.

12x3Uds.

Ref. 0375

Ref. 03946

Ref. 0293Ref. 0296 Ref. 0296

Ref. 0295

Ref. 0294

Ref. 0299

Ref. 03944 Ref. 0320

Ref. 0292

Ref. 0297

Envuelto individual Envuelto individual Envuelto individualEnvuelto individual

MINI HAMBURGUESAS 25-27 gr./ud. aprox.
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1x18Uds. 1x18Uds.1x18Uds. Ref. 90019 Ref. 90029Ref. 90023

BURGUER POTATO ROLS 80 GR. BURGUER AMAPOLA 80 GR.BURGUER JUANITO 100 GR.

RED BURGUER 80 GR.

HOT DOG 80 GR.

HOT DOG 54 GR.

CRISTAL CUADRADA 95 GR.

BLACK BURGUER 80 GR.

BRIOCHE VEGANO 75 GR.

THE BEACH DOG 75 GR.

BURGUER POTATO HIGH 75 GR.

BURGUER JUANITO 35 GR.

THE BEACH BURGUER 95 GR.

BURGUER HIGH 75 GR.

BURGUER JUANITO 54 GR.

BURGUER SIN GLUTEN 80 GR.

MINI HAMBURGUESA 22 GR.

1x18Uds.

1x24Uds.

1x30Uds.

1x48Uds.

1x18Uds.

1x18Uds.

1x48Uds.

1x24Uds.

1x50Uds.

1x60Uds.

1x24Uds.

1x30Uds.

1x20Uds.

1x180Uds.

Ref. 90110

Ref. 00002

Ref. 9001

Ref. 69444

Ref. 90100

Ref. 90046

Ref. 63240

Ref.90054

Ref. 120004

Ref. 63473

Ref. 
090055

Ref. 090021

Ref. 67990

Ref. 64050

Cortada

Cortada

Mini

Mini
Cortada

Cortada Cortada



PRECOCINADOSPRECOCINADOS



25

C Á R N I C O S

Envuelto individual

POLLO ESTILO KENTUCKY

LAGRIMITAS DE PECHUGA 
DE POLLO 

TIRAS DE POLLO 3 PIMIENTA

POLLO EMPANADO

CHICKEN RINGS 
ESTILO RANCHERO

KENTUCKY STYLE WINGS

NACHOS DE POLLO TIJUANA

PECHUGA DE POLLO EMPANADA

FINGERS DE POLLO

CRUNCHY DE POLLO

EMPANADO DE POLLO 
AJO/PEREJIL

ALBÓNDIGAS DE MAGRO 

PECHUGA VILLAROY

TIRAS DE POLLO AL CURRY

TIRAS DE POLLO CAJÚN
3x1Kg.

1x3Kg.

3x1Kg.

1x4Kg.

3x1Kg.

3x1Kg.

8x500gr.

1x2,5Kg.

1x3Kg.

3x1Kg.

1x3Kg.

8x500gr.

4x1Kg.

3x1Kg.

3x1Kg.Ref. 03945

Ref. 03308

Ref. 03917

Ref. 03003

Ref. 03108

Ref. 03914

Ref. 03119

Ref. 0359

Ref. 03300

Ref. 03907

Ref. 0287

Ref. 0373

Ref. 0361

Ref. 03918

Ref. 0318

NUGGETS DE POLLO

NUGGETS DE POLLO
4x1Kg.

7x450gr.

Ref. 03011

Ref. 03081

ALBÓNDIGAS DE CARNE

ALBÓNDIGAS DE POLLO
4x1Kg.

4x1Kg.

Ref. 03131

Ref. 03015

23-25 gr./ud. aprox.

13-15 gr./ud. aprox.

50-55 gr./ud. aprox. 25-26 gr./ud. aprox.

20-22 gr./ud. aprox.
40-42 gr./ud. aprox.

85-90 gr./ud. aprox.

100 gr./ud. aprox.

28-30 gr./ud. aprox.

55-60 gr./ud. aprox.
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FLAMENQUÍN DE YORK MINI FLAMENQUÍN DE YORK

MINI FLAMENQUÍN DE YORK
FLAMENQUÍN DE QUESO

BOLITA DE POLLO Y ROQUEFORT SAN JACOBO LOMO/JAMÓN CACHOPO DE JAMÓN Y QUESOPECHUGA EMPANADA

12x4Uds.
75gr. ud.

12x4Uds.
65gr. ud.

4x1Kg.

4x1Kg.

1x3Kg.

Ref. 0371 Ref. 0334

Ref. 03341
Ref. 0374

Ref. 03307 Ref. 0369 Ref. 03124Ref. 0353

FLAMENQUÍN DE LOMO L

FLAMENQUÍN DE LOMO C
BOLITAS FLAMENQUÍN CORTADA

TEQUEÑOS DE QUESO

1x3Kg.
195/200gr. aprox

1x3Kg. 1x4Kg.1x3Kg.

12x4Uds.

1x3Kg.
150/160gr. aprox

1x3Kg.

2x1.2Kg.

Ref. 03303

Ref. 03302
Ref. 0360

Ref. 000741
MINI SAN JACOBO DE YORK

MINI SAN JACOBO DE YORK

SAN JACOBO DE YORK/QUESO
4x1Kg.

4x1Kg.

Ref. 0335

Ref. 03351

Ref. 0381

26/28 gr. ud

16/18 gr. Ud

20/22 gr. ud

25 gr. ud. aprox

ALBÓNDIGAS MINI DE POLLO

ALBÓNDIGAS MINI DE POLLO
5x820gr.

8x410gr.

Ref. 0377

Ref. 0366

CHEESE RINGS GOUDA

CHILI CHEESE NUGGETS

BOLOÑESA

FINGERS DE MOZARELLA
BRAVA

BITES DE GOUDA
RIOJANA

ESPECIALES CON QUESO
BOMBAS

3x1Kg.

4x1Kg.

2x1Kg.

2x1Kg.
2x1Kg.

3x1Kg.

2x1Kg.

Ref. 0378
Ref. 03905

Ref. 0395

Ref. 03906

Ref. 03117

Ref. 03208

Ref. 03909

135-140 gr./ud. aprox.

90 gr./ud. aprox.

38-40 gr./ud. aprox.

40 gr./ud. aprox.

100 gr./ud. aprox.12-14 gr./ud. aprox.



27

P E S C A D O S

CAPRICHO DE CALAMAR 
ROMANA

ARITO DE CALAMAR 
REBOZADO

ARITO TIERNO DE CALAMAR 
REBOZADO

MERLUZA REBOZADA AL HUEVO

BUÑUELO DE BACALAO 
SELECCIÓN

MEDALLÓN DE MERLUZAFINGERS DE MERLUZA

4x1Kg.

4x1Kg.

4x1Kg.

4x1Kg.

Ref. 03016

Ref. 0324

Ref. 031916

Ref. 0306

Ref. 03910

Ref. 0312Ref. 03114

CRUNCHY FISH (ABADEJO)

BUÑUELO DE BACALAO CASERO

MERLUZA EMPANADA

VARITAS DE MERLUZA GAMBA REBOZADA

GAMBA GABARDINA REBOZADA

MINI ROLLITOS POLLO AL CURRY

1x4Kg.

4x1Kg.

4x1Kg.4x1Kg.

5x1Kg.

4x1Kg.

4x1Kg.

5x1Kg. 1x2Kg.

1x2Kg.

4x1Kg.

2x1Kg.
Ref. 0381

Ref. 03210

Ref. 03005

Ref. 03004 Ref. 0317

Ref. 0313

Ref. 03110

BERENJENA A LA ROMANA

FILETE BACALADILLA AL HUEVO

ROLLITO DE PRIMAVERA

PALITOS DE MERLUZA

MINI ROLLITOS DE PRIMAVERA STICKS DE VERDURA EN TEMPURA
5x1Kg.

6x1Kg.

4x1Kg. 4x1Kg.Ref. 03913

Ref. 03118

Ref. 0307

Ref. 0300

Ref. 0309 Ref. 0877

 V E R D U R A S

75-80 gr./ud. aprox. 83-85 gr./ud. aprox. 20-22 gr./ud. aprox. 40-42 gr./ud. aprox.

17-19 gr./ud. aprox.

20 gr./ud. aprox.

30-35 gr./ud. aprox.

50 gr./ud. aprox.

30-32 gr./ud. aprox.

50 gr./ud. aprox.

Mini

Sin espinas
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ADOBO

SALMONETE

LOMITO DE MERLUZA

FRITURA DE PESCADO

GAMBA ENHARINADA

GAMBA CRISTAL

TIRA DE JIBIA

TORTILLITA DE CAMARÓN

TAQUITO DE BACALAO

PUNTILLITAS S/PLUMA

TORTILLITA DE CAMARÓN 

BOQUERÓN LIMPIO

BUÑUELO DE MARISCO

BOQUERÓN AL LIMÓN

CHIPIRÓN TROCEADO

TORTILLITA DE CAMARÓN

1x5Kg.

1x4Kg.

1x5Kg.

4x500gr.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x4Kg.

1x48Uds.

1x5Kg.

1x4Kg.

1x2Kg.

1x4Kg.

1x3Kg.

1x4Kg.

1x4Kg.

1x2,5Kg.

Ref. 03101

Ref. 03129

Ref. 03112

Ref. 03128

Ref. 03125

Ref. 03133

Ref. 03106

Ref. 03132

Ref. 03111

Ref. 03109

Ref. 03107

Ref. 03104

Ref. 009218

Ref. 03130

Ref. 03103

Ref. 03191

58/60 uds. Kg. aprox.

34/36 Uds. Kg. aprox.

56/58 uds. Kg. aprox.

56/58 Uds. Kg. aprox.

42/45 gr. ud. aprox.

48/50 ud. Kg. aprox.

95/100 Uds. Kg.  aprox.

25/26 gr. ud. aprox. 30 gr. ud. aprox.

180/190 Uds. Kg. aprox.

66/68 uds. Kg. aprox.

26/28 uds. Kg. aprox.

110 uds. Kg. aprox.

Estilo Cádiz
Catering

· Adobo
· Merluza
· Boquerón
· Tiras de potón



29

10 gr./ud. aprox.

20-22 gr./ud. aprox.

MINI CROQUETAS DE JAMÓN

RABAS EMPANADAS

FINGERS DE MOZARELLA

CANELONES DE CARNE

CROQUETAS DE POLLO

MINI EMPANADILLA DE ATÚN

TIRAS DE POLLO CAJÚN

LASAÑA BOLOÑESA

CROQUETAS DE ESPINACAS

BUÑUELOS DE BACALAO

NUGGETS DE POLLO/QUESO

NUGGETS DE POLLO

10x400gr.

10x400gr.

10x400gr.

12x300gr.

11x350gr.

10x400gr.

10x400gr.

12x300gr.

11x350gr.

10x400gr.

7x400gr.

7x400gr.

Ref. 0352

Ref. 0398

Ref. 03415

Ref. 0389

Ref. 0337

Ref. 0321

Ref. 03941

Ref. 03641

Ref. 0338

Ref. 0395

Ref. 0308

Ref. 03081

CROQUETAS DE JAMÓN

EMPANADILLAS DE ATÚN

POLLO ESTILO KENTUCKY

CHEESE RINGS DE GOUDA

11x350gr.

10x400gr.

8x400gr.

10x350gr.

Ref. 03316

Ref. 03638

Ref. 03942

Ref. 0346

35 gr./ud. aprox.35 gr./ud. aprox.

31 gr./ud. aprox. 11-13 gr./ud. aprox.

20-22 gr./ud. aprox.50-52 gr./ud. aprox.

20-22 gr./ud. aprox.28-30 gr./ud. aprox.

35 gr./ud. aprox.

14 gr./ud. aprox.

25-26 gr./ud. aprox.

300 gr./bandeja aprox. 300 gr./bandeja aprox.

 S E L E C C I Ó N   
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NUGGETS DE POLLO

NACHO CHEESE

CHILLI & CHEESE

ALITAS DE POLLO CRUJIENTES ALITAS DE POLLO PICANTES

AROS DE CEBOLLA

5x1Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

5x1Kg. 5x1Kg.

10x1Kg.

Ref. 03119

Ref. 03207

Ref. 03204

Ref. 03120 Ref. 03206

Ref. 0316

MINI DONUT QUESO MOZARELLA

CRUJIENTE DE POLLO

6x1Kg.

2x2,5Kg.

Ref. 03000

Ref. 03205

37/40 ud. Kg. aprox.

18/20 ud. Kg. aprox.

20/24 ud. Kg. aprox.

53/55 Ud. Kg. aprox. 48/54 Ud. Kg. aprox.

45/50 Ud. Kg. aprox.

30/34 ud. Kg. aprox.

ALITAS DE POLLO BARBACOA

FINGERS DE POLLO

5x1Kg.

5x1Kg.

Ref. 030348

Ref. 03115

32/34 ud. Kg. aprox.

23/25 ud. Kg. aprox.

El picoteo perfecto 
para los jóvenes
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COCHINILLO Y MANZANA

4x500gr.
35gr. Ud.

4x500gr.
35gr. Ud.

4x500gr.
35gr. Ud.

4x500gr.
35gr. Ud.

4x500gr.
35gr. Ud.

Ref. 03988

BACALAO Y AJOARRIERO

ARROZ NEGRO Y ALIOLI

4x500gr.
35gr. Ud

Ref. 03984

Ref. 03986

CALABAZA  Y PARMESANO

SERRANITA Y QUESO

POLLO Y CURRY

Ref. 03985

Ref. 03902

Ref. 03983

4 bandejas x 12 unidades. 40 gr./ud. 

Ref. 0342

Ref. 0354

Ref. 0330

Ref. 0367

Ref. 0396

Ref. 0329

Ref. 03211

Crujientes y doradas, cocinadas con leche fresca y con abundantes 
tropezones que les proporcionan un intenso sabor.

Croquetas vanguardistas que combinan texturas, colores y sabores. 
Inspiradas en las recetas de siempre, pero reinterpretadas.

Paleta de bellota ibérica y jamón de cebo ibérico.

Bacalao de Islandia y bacalao del Atlántico Noreste.

Carne de pollo alimentado 
principalmente con cereales.

Gambón y caldo de gamba alistada.

Con tropezones de ternera 
de la parte del entrecot.

Queso Zamorano añejo.

Champiñones y boletus.
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4 bandejas x 12 unidades. 40 gr./ud. 

Gambón y caldo de gamba alistada.

Con tropezones de ternera 
de la parte del entrecot.

CROQUETA DE IBÉRICO 

CROQUETA DE COCIDO CROQUETA DE BERENJENA 
Y QUESO DE CABRA

CROQUETA DE BACALAO

CROQUETA DE SECRETO/MIEL
CROQUETA DE MERLUZA Y GAMBA

CROQUETA DE PINCHO MORUNO

CROQUETA DE SETAS
Ref. 0391

Ref. 0390

Ref. 03126

Ref. 0393

Ref. 03122
Ref. 03911

Ref. 03901

Ref. 0392

8x500gr. 35 gr. ud.

2x1Kg.

4x1Kg.

CROQUETA DE RABO DE TORO

CROQUETA ARTESANA DE JAMÓN

Ref. 03915

Ref. 0357

C R O Q U E T A S  Y
E M P A N A D I L L A S

MINI CROQUETA DE JAMÓN

MINI EMPANADILLA DE BONITO

MINI CROQUETA DE COCIDO

MINI EMPANADILLA DE CARNE 

CROQUETA CASERA DE JAMÓN

CROQUETA CASERA PUCHERO

4x1Kg. | 10gr. ud.

4x1Kg. | 14gr. Ud.

2x1Kg. | 10gr. ud.

4x1Kg.  | 18gr. Ud.

1x3Kg.

1x3Kg.

Ref. 0311

Ref. 0331

Ref. 03903

Ref. 0323

Ref. 0328

Ref. 03317

CROQUETA ABUELA BACALAO

CROQUETA ABUELA POLLO
Ref. 03401

Ref. 03861

25-28 gr. ud. aprox.

35 gr. ud. aprox.

35 gr. ud. aprox. 50 gr. ud. aprox.

Horneables

Horneables Horneables Horneables

50 gr. ud. aprox.50 gr. ud. aprox.

32 gr. ud. aprox.

50 gr. ud. aprox.

35 gr. ud. aprox.

35 gr. ud. aprox.

CROQUETA ABUELA ESPINACAS
4x1Kg. 4x1Kg.

4x1Kg.

Ref. 0386

EMPANADILLAS DE ATÚN

EMPANADILLAS DE ATÚN

EMPANADILLAS ATÚN SELECCIÓN

EMPANADILLAS DE POLLOEMPANADILLAS DE PIZZA

4x1Kg.

4x1Kg.

6x8Uds.

6x8Uds.4x1Kg.

Ref. 0399

Ref. 03213

Ref. 0394

Ref. 03218Ref. 03116



PIZZAS, PASTAS PIZZAS, PASTAS 
Y BOCADILLOSY BOCADILLOS
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1x24Uds.
160gr.

Ref. 0196

DE YORK

DE ATÚN

DE BACON

PAN PIZZA

PIZZA JUNIOR DE JAMÓN

Ref. 0186

Ref. 0187

Ref. 0188

PIZZA BOLOÑESA PIZZA ATÚN Y BACON

PIZZA JAMÓN Y QUESO PIZZA CUATRO QUESOS

PIZZA RECTANGULAR JAMÓN/QUESO SUSPICOLINOS DE JAMÓNPIZZA RECTANGULAR YORK/QUESO

SUSPICOLINOS DE ATÚN

PIZZA DOBLE PEPPERONI

PIZZA BARBACOA

1x6Uds.
390gr.

1x6Uds.
430gr.

1x6Uds.
400gr.

1x6Uds.
400gr.

1x6Uds.
400gr.

1x6Uds.| 600 gr. 4x1Kg.| 30gr. Ud.1x6Uds.| 1Kg.

4x1Kg.| 30gr. Ud.

1x6Uds.
365gr.

Ref. 0198 Ref. 0192

Ref. 0190 Ref. 0191

Ref. 0195 Ref. 01861Ref. 01863

Ref. 01862

Ref. 0197

Ref. 0193

Especial Niños

Al horno de piedraAl horno de piedra

· Tomate
· Mozzarella
· Jamón Cocido

· Tomate
· Mozzarella
· Doble Pepperoni
· Queso Edam

· Tomate
· Mozzarella
· Queso Edam
· Atún
· Bacon
· Cebolla

· Tomate
· Mozzarella
· Queso Edam
· Salsa Barbacoa
· Carne de vacuno
· Cebolla

· Tomate
· Mozzarella
· Carne de vacuno
· Queso Edam
· Cebolla
· Pimiento rojo
· Zanahoria

Higienizada individual

Higienizada individual
170 Gr. Ud

1x24Uds.

 P I Z Z A S
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PIZZA 5 QUESOS

PIZZA JAMÓN Y QUESOPIZZA DIABOLA

PIZZA HAWAIIPIZZA VERDURE

PIZZA MARGUERITAPIZZA DE ATÚN

PIZZA POLLO BBK

PIZZA SPECIALE

PIZZA CARBONARA

BASE CON TOMATE

8x400gr.

8x410gr.8x420gr.

8x425gr.8x475gr.

10x370gr.8x410gr.

8x400gr.

8x420gr.

8x405gr.

10x300gr.

Ref. 034002578

Ref. 034002575Ref. 034002572

Ref. 034002577Ref. 034002576

Ref. 034002580Ref. 034002571

Ref. 034002573

Ref. 034002257

Ref. 034002570

Ref. 034002579

· Edam
· Emmental
· Mozzarella
· Goya
· Azul

· Jamón 
cocido
· Queso crema
· Mozzarella

· Pimiento 
picante
· Pepperoni 
picante
· Pimiento verde 
y amarillo
· Mozzarella

· Tomate italiano
· Mozzarella
· Jamón cocido
· Piña natural

· Tomate italiano
· Espinacas
· Tomate cherry
·Cebolla
· Pimiento
· Mozzarella
· Ricotta

· Tomate
· Mozzarella

· Salsa de 
tomate
· Mozzarella
· Atún
· Cebolla

· Salsa BBk
· Pechuga 
pollo asada
· Mozzarella

· Tomate italiano
· Jamón cocido
· Pepperoni
· Mozzarella

· Salsa 
Blanca
· Panceta
· Mozzarella
· Goya
· Cebolla

Estilo napolitano 
con tomate 
italiano 

Envasadas en estuche  individual

Caja de 10 unidades

Ingredientes frescos de alta calidad hechas al estilo artesanal napolitanoIngredientes frescos de alta calidad hechas al estilo artesanal napolitano
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PIZZA CALABRESE PICANTE

PIZZA VERDURE GRILIATE

PIZZA BARBACOA POLLO

PIZZA 4 FORMAGGI PIZZA SALAME

PIZZA ZUCCA E ESPINACCI PIZZA SPECIALE

PIZZA MARGHERITA

PIZZA TONNO

BASE POMODORO

PIZZA PROSCIUTTO

1x6Uds.
405gr.

1x6Uds.
440gr.

1x6Uds.
445gr.

1x6Uds.
380gr.

1x6Uds.
375gr.

1x5Uds.
445gr.

1x6Uds.
445gr.

1x6Uds.
365gr.

1x6Uds.
410gr.

1x10Uds.

1x6Uds.
380gr.

Ref. 01617

Ref. 01614

Ref. 01616

Ref. 01613 Ref. 01612

Ref. 0163 Ref. 0162

Ref. 01651

Ref. 01615

Ref. 01618

Ref. 01623

· Tomate
· Mozzarella
· Provolone
· Emmental
· Queso Azul

· Tomate
· Mozzarella
· Pechuga 
de pollo
· Salsa Barbacoa
· Cebolla roja

· Salsa Crême Fraiche
· Mozzarella
· Bacon
· Cebolla morada

· Tomate
· Mozzarella
· Pimiento
· Calabacín
· Berenjena

· Tomate
· Mozzarella
· Carne picada de vacuno
· Pimiento rojo y verde 
asados
· Cebolla

· Tomate
· Mozzarella
· Salami Picante
· Pimientos rojo 
y verde picantes

· Tomate
· Mozzarella
· Atún
· Cebolla

· Tomate
· Calabaza
· Espinacas

· Tomate
· Mozzarella
· Salami
· Jamón cocido
· Champiñones

· Tomate
· Mozzarella

· Salsa de
Tomate

· Tomate
· Mozzarella
· Salami

· Tomate
· Mozzarella
· Jamón 
cocido

Verduras braseadas

 P I Z Z A S

PIZZA FAJITA MEXICANA PIZZA CARBONARA
1x5Uds.
455gr.

1x6Uds.
450gr.

Ref. 0161 Ref. 01624

Cocida en horno de piedra  y elaborada con un Cocida en horno de piedra  y elaborada con un 
proceso de larga fermentación proceso de larga fermentación 
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1x13Uds. Ref. 34260

BOCADILLO BACON CON QUESO
1x13Uds. Ref. 34257

BOCADILLO DE LOMO ADOBADO
 CON QUESO

BOCADILLO JAMÓN & BRIE SANDWICH MIXTO JAMÓN Y QUESO
1x13Uds. 1x39Uds.Ref. 34268 Ref. 34262

BOCADILLO POLLO Y QUESO
1x13Uds. Ref. 34258

BOCADILLO DE TORTILLA
1x13Uds. Ref. 34272

235 gr.

267 gr.

220 gr. 315 gr. 145 gr.

232 gr.

Higienizada individual

PIZZELA DE JAMÓN

GRANPIZZELA DE PEPPERONI
SALAME PICANTE

GRANPIZZELA DE JAMÓN/
CHAMPIÑÓN

GRANPIZZELA DE JAMÓN

GRANPIZZELA DE 4 QUESOS GRANPIZZELA MARGARITA

PIZZELA DE PEPPERONI PIZZELA MARGARITAPIZZELA 4 FORMAGGI
1x12Uds.
220gr.

420gr. 420gr. 460gr.

440gr. 405gr.

1x12Uds.
225gr.

1x12Uds.
200gr.

1x12Uds.
235gr.

Ref. 0924737

Ref. 710718 Ref. 710719 Ref. 710720

Ref. 710721 Ref. 710717

Ref. 0924736 Ref. 0927734Ref. 0930842

GRANPIZZELAS

PIZZELAS

BOCADILLOS

Higienizada individual

1x12Uds.
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FILETE DE PECHUGA 
DE POLLO A LA PLANCHA

COSTILLA BARBACOA

ENSALADILLA RUSA CON ATÚNLOMO DE CERDO ASADO LONCHEADO

COSTILLA MOSTAZA Y MIEL CODILLO DE CERDO ASADOCOSTILLA DE TERNERA ASADA

ENSALADILLA DE 
CANGREJO Y PIÑA

6x1Kg.

12x600gr.

2x2Kg.

12x600gr. 8x350gr. aprox.14x514gr. aprox.

4x1Kg.6x1Kg. Ref. 012110

Ref. 34050

Ref.022967

Ref. 34049 Ref. 927503Ref. 34062

Ref. 029010Ref. 012115

Al Vacío

Al Vacío

Al Vacío, en su jugo

Al Vacío, en su jugo

Al Vacío, en su jugo

Al Vacío, en su jugo

5ª  G A M A

RABO DE TORO ESTOFADO

TERNERA GUISADA

CARRILLERAS EN SALSA

ALBÓNDIGAS CON TOMATE

1x2Kg.

1x1,8Kg.

1x1,9Kg.

1x2Kg.

Ref. 3600966

Ref. 3600463

Ref. 034160

Ref. 034265

CARNE CON TOMATE
1x1,8Kg. Ref. 3600185

MANITAS DE CERDO
 CON TOMATE

CALLOS A LA MADRILEÑA

1x1,9Kg.
1x2,5Kg.

Ref. 
03601184

Ref. 0264
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SPAGHETTI GRANEL 5 KG HÉLICES GRANEL 5 KG

HARINA DE TRIGO
10x1Kg.

1x5Kg. 1x5Kg.

10x1Kg.

Ref. 611330

Ref. 103645 Ref. 103559

Ref. 102164

MACARRONES GRANEL 5 KG FIDEOS Nº2 GRANEL 5 KG
1x5Kg. 1x5Kg.Ref. 103526 Ref. 103530

 P A S T A S

CANELONES DE CARNE

LASAÑA BOLOÑESA 
C/BECHAMEL

BASE PARA PIZZA A LA PIEDRA

CANELONES ESPINACAS CANELONES DE ATÚNCANELONES DE 
CARNE BECHAMEL

LASAÑA VEGETAL C/BECHAMEL PAN RALLADO

BASE PARA PIZZA RECTANGULAR BASE DE PIZZA RÚSTICA RECTANGULAR

1x100Uds.
40gr. Ud.

15x3Uds.
125gr. Ud.

1x20Uds. 1x9Uds.
370gr.

1x100Uds.
40gr. Ud.

1x100Uds.
48gr. Ud.

12x300gr.

A granel, sin bechamel

12x300gr.
12x300gr. 1x5Kg.

Ref.03001

Ref. 0332 Ref. 03321 Ref.64975

Ref. 03002 Ref. 03006
Ref. 0389

Ref. 03641

Ref. 0365

Ref. 0364

Ref. 03642 Ref. 702666

30X40 cm
Masa fina

CANELONES COLECTIVIDAD



HÉLICES GRANEL 5 KG

Ref. 03006

PATATAS YPATATAS Y
TORTILLASTORTILLAS
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JULIENNE ORIGINAL 6/6

PATATAS CRISPERS

PATATAS DOLLAR 

PATATAS BRAVAS

PATATAS TRADISTICKS

PATATAS SURECRISP 
MAX FRIES 10/10

PATATAS CRUNCHY PETALS

PATATAS STEACKHOUSE

PATATAS SURECRIP HOMESTYLE

PATATAS MAXI CHIPS

PATATAS TEJA S/PIEL PATATA TEJA C/PIEL

5x2,5Kg.

5x2,5Kg.

4x2,5Kg.

5x2,5Kg.

5x2,5Kg.

4x2,5Kg.

5x2,5Kg.

5x2,5Kg.

4x2,5Kg.

5x2Kg.

5x2,5Kg. 5x2,5Kg.

Ref. 08681

Ref. 0895

Ref. 0833

Ref. 0811

Ref. 0866

Ref. 0868

Ref. 08682

Ref. 08161

Ref. 0822

Ref. 0864

Ref. 0863 Ref. 08631

PATATAS 9/9
5x2,5Kg. Ref. 0816

PATATAS GAJO SPICY
4x2,5Kg. Ref. 0847

P A T A T A S
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PATATAS CRUNCHY PETALS

P A T A T A S  Y  T O R T I L L A S

PATATAS 9/9 PATATAS JULIENNE 6/6

MINI GRATÉN DE PATATAS

TORTILLÓN EXQUISITE DE PATATA TORTILLÓN EXQUISITE DE PATATA

PATATAS BRAVAS

PATATAS STEACKHOUSE

PATATAS PARISINA

PATATAS 9/9

PATATAS DADO

PATATAS DIPPERS

12x1Kg. 4x2,5Kg.

38/40Uds. aprox
120 gr. Ud.

1x6Uds.
1,5 Kg. Ud.

1x10Uds.
700gr. Ud.

1x10Uds.
750gr. Ud.

1x50Uds.
75gr. Ud.

1x6Uds.
1,5 Kg. Ud.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

Ref. 0828 Ref. 08006

Ref. 0397

Ref. 0350 Ref. 0351

Ref. 08111

Ref. 08007

Ref. 0858

Ref. 08005

Ref. 08024

Ref. 08112

TORTILLA DE PATATAS C/CEBOLLA TORTILLA DE PATATAS PLANCHA TORTILLA FRANCESA BASE PARA TORTILLA C/CEBOLLA

BASE PARA TORTILLA
6x1Kg.

6x1Kg.

Ref. 0349 Ref. 0325 Ref. 03251 Ref. 0878

Ref. 08781

Bolsa de kilo

Con Chorizo



VERDURASVERDURAS
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 V E R D U R A S

ACELGAS EN HOJAS

ACELGAS EN HOJAS

ALCACHOFA CORAZÓN

BERENJENA DADOAPIO DADO

CARDO TROCEADO

ARROZ 5 DELICIAS

ALCACHOFA TROCEADA

ALCACHOFA TROCEADA

BRÓCOLI

AJO TIERNO

CALABACÍN DADO

10x1Kg.

20x400gr.

10x1Kg.

1x10Kg.1x10Kg.

20x450gr.

4x2,5Kg. 4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

20x450gr.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

20x450gr.

Ref. 08033

Ref. 0824

Ref. 8039

Ref. 08028Ref. 08037

Ref. 08030

Ref. 0855

Ref. 08011

Ref. 0802

Ref. 08029

Ref. 0870

Ref. 08014

Ref. 0823

CEBOLLA DADO CEBOLLA TIRAS CHAMPIÑÓN LAMINADO
4x2,5Kg.

10x1Kg.

Ref. 0819

Ref. 08015 Ref. 08040 Ref. 08031

Ref. 08041

· Arroz 
· Maíz
· Fiambre York
· Gamba pelada

· Champiñón
· Guisante
· Pimiento rojo 

10x1Kg.

ARROZ BLANCO
Ref. 08231

1x10Kg.

CALABAZA DADO
Ref. 08019

COLIFLOR
4x2,5Kg.

10x1Kg.

Ref. 08016

Ref. 08044
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10x21Kg.
ESPÁRRAGO TROCEADO

Ref. 0834
ENSALADILLA

JUDÍA VERDE TROCEADA

JUDÍA VERDE TROCEADA

ESPINACAS EN HOJASESPINACAS EN PORCIONES

MAÍZ DULCE

JUDÍA VERDE TROCEADA

ENSALADILLA

ENSALADILLA

JUDÍA VERDE ANCHA

GARBANZO COCIDO

GUISANTES

20x450gr.

10x1Kg.

4x2,5Kg.

10x1Kg.

20x400gr.4x2,5Kg.

10x1Kg.

10x1Kg.

20x450gr.

4x2,5Kg.

10x1Kg.

10x1Kg.

10x1Kg.

4x2,5Kg.

20x450gr.

Ref. 0801

Ref. 0813

Ref. 08012

Ref. 0825

Ref. 0803Ref. 08034
Ref. 0826

Ref. 0861

Ref. 0804

Ref. 08017

Ref. 0806

Ref. 0807

Ref. 08002

Ref. 08109

Ref. 0805

GARROFÓN

JUDÍA VERDE ANCHA

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

Ref. 08004

Ref. 08013

 V E R D U R A S

DIENTE DE AJO TROCEADO
36x150gr. Ref. 0842

5x1Kg. Ref. 0808
ESPÁRRAGO ENTERO 16/22

HABAS BABY

HABAS BABY
10x1Kg.

20x450gr.

Ref. 0853

Ref. 08531
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ZANAHORIA BABY

PISTO DE VERDURAS

ZANAHORIA RODAJAS ZANAHORIA TIRAS

PUERRO RODAJASPIMIENTO VERDE DADOPIMIENTO ROJO DADO

PIMIENTO BICOLOR TIRAS

ZANAHORIA DADO

SOPA DE VERDURAS

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg. 4x2,5Kg.

4x2,5Kg.4x2,5Kg.

10x1Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

4x2,5Kg.

10x1Kg.

Ref. 08026

Ref. 0829

Ref. 08042 Ref. 08041

Ref. 08025Ref. 0831

Ref. 0818

Ref. 0815

Ref. 0851

Ref. 08027

Ref. 08032

Ref. 0840

 V E R D U R A S

· Calabacín asado
· Cebolla asada
· Pimiento verde asado
· Pimiento rojo asado
· Berenjenas asadas 

MENESTRA CON ALCACHOFASMENESTRA COMÚN MENESTRA RIOJANAMENESTRA ESPECIAL
4x2,5Kg.4x2,5Kg. 10x1Kg.4x2,5Kg.Ref. 08020Ref. 08020 Ref. 0832Ref. 0899

· Judía verde
· Zanahoria
· Guisante
· Champiñón
· Alcachofa
· Coliflor
· Espárrago

· Coliflor 
· Patata
· Zanahoria
· Puerro

· Apio
· Judía verde
· Pimiento
· Cebolla

· Judía verde
· Zanahoria
· Guisantes
· Col Bruselas
· Habas
· Coliflor
· Alcachofa

· Judía verde
· Zanahoria
· Guisante
· Col Bruselas
· Habas
· Alcachofa

· Judía verde
· Zanahoria
· Borraja
· Alcachofa
· Coliflor
· Espárrago Blanco
· Champiñón

PATATAS PARISINA PATATAS DADO
4x2,5Kg. 4x2,5Kg.Ref. 0858 Ref. 08024
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VERDURA PARA SOFRITO

SALTEADO CAMPESTRE SALTEADO DE SETAS SALTEADO DE VERDURAS ASADAS

10x1Kg.

10x1Kg. 5x1Kg.
5x1Kg.

10x600gr.

Ref. 0827

Ref. 08023 Ref. 0838
Ref. 0852

Ref. 08022

MEZCLA DE VERDURAS 
A LA PARRILLA

BASE PARA TORTILLA C/CEBOLLA

SALTEADO CAMPERO

BASE PARA TORTILLA

JULIANA DE PIMIENTOS ASADOS

REVUELTO DE GAMBAS, AJETES Y
 TRIGUEROS 

6x1Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

6x1Kg.

Ref. 0897

Ref. 0878

Ref. 0857

Ref. 08781

Ref. 0881

Ref. 0885

F I N D U S

· Judía Amarilla
· Judía Verde
· Zanahoria
· Berenjena
· Cebolla 

· Berenjena
· Calabacín
· Patata
· Pimiento Rojo
· Cebolla 

· Judía Verde
· Zanahoria
· Judía Crema
· Berenjena

· Pimiento Verde
· Pimiento Rojo
·Pimiento Amarillo

· Cebolla
· Pimiento verde
· Tomate
· Ajo

· Calabacín
· Pimiento 
· Cebolla
· Berenjena

 V E R D U R A S

MEZCLA DE SETAS 
CON BOLETUS

· Pleurotus ostreatus
· Lentinula edodes
· Pholiota nameko
· Boletus edulis

· Champiñón cultivado 
· Shiitakke
· Pleurotus cornucopiae 
· Pholiata nameko 
· Pleurotus ostreatus

VERDURAS PARA PURÉ
10x1Kg. Ref. 08021

· Acelga
· Patata 
· Judía
· Zanahoria
· Puerro

REVUELTO GAMBAS, AJETES 
Y TRIGUEROS

10x1Kg.

20x450gr.

Ref. 0821

Ref. 0814



QUESOS YQUESOS Y
LÁCTEOSLÁCTEOS
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40% mg

40% mg

Mezcla
100%

 Q U E S O S

4x1Kg.
50 lonchas Kg.

4x1Kg.
48 lonchas Kg.

Ref. 028995Ref. 008637
QUESO LONCHAS EDAMQUESO LONCHAS SANDWICH

QUESO RULO DE CABRA

QUESO EDAM BARRA QUESO CHEDDAR BARRA

QUESO BOFFARD ARTESANOQUESO SANDWICH BARRA TABLA DE QUESOS SURTIDA

QUESO GOUDA BARRA

QUESO RULO DE CABRA 
1x1Kg.

1x3Kg.

1x3,3Kg. 12x175gr.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x1Kg.

1x3Kg.

Ref. 035551

Ref. 028994

Ref. 008902 Ref. 931452

Ref. 028998

Ref. 111860

Ref. 029002

Ref. 035553

· Tierno
· Semi
· Curado de oveja
· Ibérico curado



51

 Q U E S O S

QUESO FLOR DE ESGUEVA VIEJO

QUESO BURGOS EL VENTEROQUESO SEMI EL PASTORCILLO

CREMA DE QUESO PARA UNTAR CREMA DE QUESO PARA UNTAR

QUESO CIGARRAL BARRA

QUESO CURADO CAMPOBELLO QUESO SEMI CAMPOBELLOQUESO RODEZ MITADES

QUESO TIERNO CAMPOBELLO

1x3Kg.

2x1Kg.1x3Kg.

1x5Kg.

1x2,5Kg. 10x1Kg.

6x1Kg. 1x1,5Kg.

1x4Kg.

1x3Kg. 1x3Kg.1x1,5Kg.

1x3Kg.

Ref. 19720

Ref. 127240Ref. 50372

Ref. 121094 Ref. 217462

Ref. 52817

Ref. 127310 Ref. 127309Ref. 985774

Ref. 156762

CREMA DE QUESO PARA UNTAR

MOZZARELLA RALLADA QUESO RALLADO EMMENTAL

Ref.974289

Ref. 38292 Ref. 55487

Manchego
Manchego

Al VacíoDe Oveja

CREMA DE QUESO 5 KG.

CREMA DE QUESO 2 KG.
1x5Kg.

1x2Kg.

Ref. 91896

Ref. 91895

Para untar 

QUESO AZUL QUESO AZUL ENTERO

QUESO AZUL CUÑA 100 GR.
1x1,5Kg. 1x2,6Kg.

15x100gr.

Ref. 91439 Ref. 98003

Ref. 98004

En Migas
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 Q U E S O S

C U Ñ A S

QUESO SEÑORÍO GRAN RESERVA

QUESO SEMI MONTELARREINA

QUESO BARRA CHEDDAR QUESO RULO DE CABRA

QUESO CURADO CARVEL

QUESO CURADO MONTELARREINA

QUESO BARRA EDAM

QUESO SEÑORÍO MONTELARREINA

QUESO BARRA SANDWICH

QUESO SEMI CARVEL

1x2,8Kg.

1x1,4Kg.

1x1,5Kg. 1x1,4Kg.1x1,5Kg.

1x3Kg.

1x3,5Kg. 2x1Kg.

1x2,8Kg.

1x3Kg.

1x1,5Kg.

1x3KG.

1x2,8Kg.

1x3Kg.

1x2,8Kg.

Ref. 91976

Ref. 91655

Ref. 91653 Ref. 91376Ref. 91380

Ref. 91945

Ref. 91331 Ref. 91437

Ref. 91374

Ref. 91950

Ref. 91654

Ref. 99132

Ref. 91974

Ref. 91319

Ref. 91375

Curado de Oveja

Puro de Oveja

Mitades al Vacío

Mitades al Vacío

Mitades al Vacío

Mitades al Vacío
Mitades al Vacío

SEMI CARVEL

TIERNO CARVEL

Ref. 91378

Ref. 91382

Ref. 91960
De 250 gr.

CURADO CARVEL

FLOR DE ESGUEVA VIEJO

CURADO GRAN CAPITÁN

SEMI GRAN CAPITÁN

8x210gr.

12x210gr.

12x230gr.

Ref. 19019

Ref. 81094

Ref. 81095

CORTADAS
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QUESO EMMENTAL RALLADO

MANGO

CEREZA

NATURAL

QUESO BURGOS
QUESO BURGOS

QUESO RALLADO EN HILO

QUESO MOZARELLA 1 KG.

RALLADO 3 QUESOS

QUESO EN LONCHAS 8 UDS. QUESO EN LONCHAS 8 UDS.

QUESO EN PORCIONES 8 UDS.

BRIE TRADITION CUÑA

QUESO BURGOS 4x62,5 GR.

RALLADO EN POLVO

QUESO EN LONCHAS 16 UDS. QUESO EN LONCHAS 16 UDS.

QUESO BABY 250 GR.

SLICING BRIE

QUESO CHEDDAR EN DADOS

20x60gr.

12x150gr.

4x1Kg.

4x1Kg.

4x1Kg.

12x250gr.
4x1Kg.

12x150gr.

30x8Uds. 30x8Uds.

24x8Uds.

6x200gr.

6Packsx4Ud. 12x150gr.

12x100gr.

30x16Uds. 30x16Uds.

12x250gr.

6x250gr.

12x150gr.

Ref. 91816

Ref. 91694

Ref. 91906

Ref. 98143

Ref. 98144

Ref. 98140

Ref. 91983

Ref. 91904

Ref. 91540
Ref. 91902

Ref. 91695

Ref. 91802 Ref. 91843

Ref. 91804

Ref. 91484

Ref. 91639 Ref. 91693

Ref. 98201

Ref. 91863 Ref. 91844

Ref. 91493

Ref. 43450

Ref. 91393

Ref. 91696

 Q U E S O S

12X100 gr.
POSTRE QUESO

QUESO FUNDIDO PORCIONES
1x48Uds.
8 porciones caja
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L E C H E S  Y  B A T I D O S

LECHE SEMI HOSTELERÍA

LECHE SEMI RENY PICOT

BEBIDA DE AVENA

LECHE SEMI SIN LACTOSA

LECHE SEMI SIN LACTOSA

NATILLAS DE VAINILLA

LECHE DESNATADA

LECHE DESNATADA RENY PICOT

LECHE ENTERA HOSTELERÍA

LECHE ENTERA RENY PICOT

BEBIDA DE SOJA

CHOCOLATE A LA TAZA 

6x1,5L.

6x1L.

6x1L.

6x1,5L.

6x1L.

6x1L.

6x500ml.

6x1L.

6x1L.

6x1,5L.

6x1L.

6x1L.

6x1L.
6x500ml.

Ref. 19385

Ref. 93056

Ref. 94404

Ref. 175367

Ref. 94228

Ref. 94060

Ref. 94008

Ref. 80752

Ref. 93057

Ref. 57216

Ref. 93055

Ref. 94458

Ref. 94053
Ref. 94082

CRISTAL CACAO

CRISTAL VAINILLA

CRISTAL FRESA

Ref. 60363

Ref. 60364

Ref. 60365

200ml.
1x24Uds.

CREMA PASTELERA 500 ML

BECHAMEL 500 ML MIX LÍQUIDO PARA HELADO

12x500ml.

12x500ml. 1x10L.

Ref. 94261

Ref. 94118 Ref. 97038
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NATA PARA MONTAR 34,1% NATA ESPESA COCINA 18% MIX VEGETAL CLAUDINA

NATA PARA MONTAR 35% NATA LIGERA PARA COCINA 12%

NATA LIGERA PARA COCINA 22%

NATA CULINARIA ORIGINAL 20%

NATA SPRAY 700 ML

NATA PARA MONTAR 35%

NATA SPRAY 500 ML

MIX VEGETOL MONTAR Y COCINAR

NATA SPRAY

NATA PARA MONTAR 35% NATA LIGERA PARA COCINA 12%

6x1L. 6x1L. 10x1L.

6x1L. 6x1L.

6x1L.

6x1L.

6x700ml.

6x1L.

12x500ml.

6x1L.

12x500ml.
12x250ml.

12x200ml. 12x200ml.

Ref. 60555 Ref. 60554 Ref. 209800

Ref. 94088 Ref. 94119

Ref. 94127

Ref. 747268

Ref. 844205

Ref. 747226

Ref. 59731

Ref. 747253

Ref. 94141
Ref. 94109

Ref. 94112 Ref. 94113

Profesional

Profesional

N A T A S  L Í Q U I D A S  
Y  S P R A Y S
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Con Sal
En pastillaEn tarrina

Con Sal

MANTEQUILLA TARRINA 250 GR C/SAL MANTEQUILLA BLOQUE 1 KG

MANTEQUILLA BLOQUE 1 KG

MARGARINA BLOQUE 1 KG

MANTEQUILLA MONODOSIS 10 GR

MANTEQUILLA MONODOSIS 8 GR

MANTEQUILLA TARRINA 250 GR MANTEQUILLA PASTILLA 250 GR MARGARINA MONODOSIS 10 GR

MANTEQUILLA MONODOSIS 15 GR MANTEQUILLA MONODOSIS 10 GR

MANTEQUILLA MONODOSIS

MANTEQUILLA MONODOSIS 15 GR

200x8gr.

12x250gr. 10x1Kg.

10x1Kg.

10x1Kg.

100x10gr.

100x10gr.

100x8gr.

12x250gr. 12x250gr. 200x10gr.

100x15gr. 100x10gr.

160x15gr.

100x15gr.

Ref. 92437

Ref. 92117 Ref. 92200

Ref. 960447

Ref. 92311

Ref. 92438

Ref. 3010291

Ref. 98114

Ref. 92116 Ref. 92102 Ref. 92313

Ref. 92002 Ref. 92443

Ref. 92430

Ref. 35984

EMMENTAL

DE CABRA

CHEDDAR

AZUL

CAMENBERT

Ref. 91496

Ref. 91498

Ref. 91495

Ref. 91497

Ref. 91494

Tarrinas de 125 gr.
Cajas de 12 Uds.

M A N T E Q U I L L A S

48x25gr.

48x25gr.

Ref. 112457

Ref. 112458

MERMELADA DE FRESA

MERMELADA DE MELOCOTÓN

D E   U N T A R
CREMAS DE QUESO 
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MERMELADA DE FRESA

MERMELADA DE MELOCOTÓN

40x25gr.

40x25gr.

40x25gr.

30x25gr.

60x25gr.

30x25gr.

30x25gr.

40x25gr. 40x25gr.60x25gr.

60x25gr.

1x360Uds.

1x432Uds.

1x552Uds.

1x120Uds. 1x552Uds. 1x300Uds. 1x200Uds.

40x25gr.

Ref. 907263 Ref. 112492

Ref. 112496Ref. 907745

Ref. 110838

Ref. 908800

Ref. 112495

Ref. 907265

Ref. 026602

Ref. 110286

Ref. 025191

Ref. 025192

Ref. 112494

Ref. 909727

Ref. 110807 Ref. 110836 Ref. 110014 Ref. 902306

Ref. 112491

ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA VINAGRE DE VINO 10 ML SAL SET PARA ENSALADAS

15 ml.

15 ml.

20 ml.

10 ml.

 Expositor
 Expositor · Aceite

· Vinagre
· Sal
· Pimienta

PATÉ DE IBÉRICO

PATÉ DE CREMA DE YORK

CREMA DE JAMÓN COCIDO

ACEITE DE OLIVA V. E. 15 ML
ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRATOMATE NATURAL TRITURADO

ACEITE DE OLIVA V.E. 10 ML

PATÉ TRADICIONAL

SOBRASADA

PATÉ DE CACHUELA IBÉRICA

PATÉ DE JAMÓN CURADO

PATÉ DE SOBRASADA

PATÉ DE MANTECA COLORÁ

PATÉ DE ZURRAPA DE LOMO

PATÉ DE MOUSSE DE PAVO

 M O N O D O S I S



58

Q
 U

 E
 S

 O
 S

   
Y

   
L 

Á
 C

 T
 E

 O
 S

NATILLAS BOMBÓN

NATILLAS DE VAINILLA

FLAN DE VAINILLAYOGUR NATURAL AZUCARADO
8x4Uds.

12x4Uds.

12x4Uds.

6x1Kg.

12x4Uds.12x4Uds. Ref. 000085

Ref. 000084

Ref. 000083Ref. 000463

GELATINA SABOR FRESA

GELATINA SABOR LIMÓN
Ref. 000089

Ref. 000090

2x2Kg. 10x400gr.8x500gr. 15x10Uds.Ref. 0310 Ref. 0387Ref. 03872 Ref. 03871

CHURROS LAZO CHURROS CASEROSCHURROS LAZO PORRAS ARTESANAS

 S I R O P E S

SIROPE DE CHOCOLATE MONZA 1.2KG SIROPE DE CARAMELO MONZA 1.2KG SIROPE DE FRESA MONZA 1.2KG
6x1.2Kg. 6x1.2Kg. 6x1.2Kg.Ref. 18000564 Ref. 18000563 Ref. 18000496

C H U R R O S

PLÁTANO

COCO

LIMÓN

MACEDONIA

FRESA

Ref. 000420

Ref. 000348

Ref. 000421

Ref. 000355

Ref. 000418

12 x 4 uds.
YOGURES DE SABORES



EMBUTIDOSEMBUTIDOS
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JAMÓN COCIDO EXTRA JAMÓN COCIDO

FIAMBRE DE YORKMAXI PECHUGA DE PAVO

MORTADELA CON ACEITUNAS

MORTADELA CLÁSICA

JAMÓN COCIDO EXTRA

JAMÓN COCIDO EXTRA JUGOSO

FIAMBRE DE PAVO SANDWICH

PECHUGA DE PAVO BRASEADA

FIAMBRE DE CARNE YORK

1x5Kg. 1x5Kg. 1x5Kg. 1x5Kg.

1x4Kg.1x5Kg.

1x3,5Kg.

1x3,5Kg.

1x2,5Kg.

6x500g.

6x500g. 6x500g.

1x3,5Kg.1x3,5Kg.

1x4Kg.

1x4Kg.

1x4Kg.

Ref. 000205 Ref. 026294 Ref. 026299 Ref. 026310

Ref. 026215Ref. 026309

Ref. 026077

Ref. 026074

Ref. 028691

Ref. 026307

Ref. 000728

CHOPPED PORK

LOMO ADOBADO AL HORNO FIAMBRE DE 
PALETA LONCHEADO

JAMÓN COCIDO LONCHEADO JAMÓN COCIDO LONCHEADO

CHOPPED DE PAVO
Ref. 026073

Ref. 024884

Ref. 038033

Ref. 038114 Ref. 038032

Ref. 025479

 F I A M B R E S
Reducido en sal

Todo sabor

26 lonchas
16 lonchas

26 lonchas

Reducido en sal

Reducido en sal
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 E M B U T I D O S

LACON ASADO Y AHUMADO

CAÑA DE LOMO IBÉRICA

MEDALLÓN DE MOUSSE DE PATO

BACON MITADES LONCHEADO BACON SIN PIELBACON MOLDE FOOD SERVICE

CAÑA DE LOMO EXTRA

CHORIZO PINCHO OREADO

BACON MITADES C/PIEL

9Kg. aprox.

1,5Kg. aprox.

1Kg. aprox.

1,5Kg. aprox.

225gr. 

1Kg. aprox.

225gr. 

1x1,2Kg.

1,7Kg. 1x3Kg.1x3Kg. 1x2,5Kg.

4x1Kg.Ref.023017

Ref. 001620

Ref. 022965

Ref. 901500

Ref. 024948

Ref. 022966

Ref. 024949

Ref. 000588

Ref. 027918 Ref. 032429Ref. 900854

Ref. 026592

Ref. 024883

SALCHICHÓN IBÉRICO

CHORIZO IBÉRICO SALCHICHÓN IBÉRICO GRAN SELECCIÓN CHORIZO IBÉRICO GRAN SELECCIÓN

I B É R I C O S 
19-20 gr./ud.
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SALCHICHAS BOCATA SALCHICHAS FRANKFURT

SALCHICHÓN MONTAÑÉS

SALCHICHAS TIPO FRANKFURT

SALCHICHAS TIPO PERRITO CHORIZO REVILLA

SALCHICHAS MINI CÓCTELSALCHICHAS HOT DOG XXL

MINI STICK FUET

8x1Kg.
16Uds. Kg.

6x1,25Kg.
12Uds. Kg.

6x1,2Kg.
50Uds. Bandeja

12x140g.

8x1Kg.
99Uds. Bandeja

1,4Kg. aprox.

2x200Uds.
100 pares

2x130Uds.
65 pares

1,4Kg. aprox. 1x12Uds.
50gr. Bolsa

Ref. 008525 Ref. 908524 Ref. 008520

Ref. 902736

Ref. 024242

Ref. 00365

Ref. 004052

Ref. 004045 Ref. 031113 Ref. 00561

1x96Uds. 1x48Uds.
KIT HOT DOG STREET KIT HOT DOG XXL AMÉRICA

Ref. 911768 Ref. 912120

62,5 Gr. Ud.

10 Gr. Ud.24 Gr. Ud.

Pack 4 ud. 

83 Gr. Ud.

25 cm.

· 96 salchichas hot dog
· 3 botes ketchup 500 gr. 
· 1 bote de mostaza 500 gr.
· 2 bolsas de cebolla crujiente 
200 gr.
· 100 uds. servilletas
· 100 uds. barquetas 
porta perritos
· 96 uds. banderas
· 96 ud. pan hot dog 

· 48 salchichas hot dog XXL
· 2 botes ketchup 500 gr. 
· 1 bote de mostaza 500 gr.
· 2 bolsas de cebolla crujiente 
200 gr.
· 100 uds. servilletas
· 50 uds. barquetas 
porta perritos
· 48 uds. banderas
· 48 ud. pan hot dog 
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MORTADELA CLÁSICA MORTADELA DE PAVO

SALCHICHÓN DE PAVO

CHOPPED PORK

JAMÓN CURADO TIRAS DE JAMÓN

PECHUGA DE PAVOCHOPPED DE PAVO

CAÑA DE LOMOCHORIZO DE PAVO 

MORTADELA ACEITUNAS

SALCHICHÓN EXTRA JAMÓN COCIDO

12x95gr. 12x95gr.

17x80gr.

12x95gr.

20x45gr. 16x50gr.

18x83gr.12x95gr.

24x40gr.17x80gr.

12x95gr.

17x65gr. 17x65gr.

17x65gr

18x40gr. 24x70gr.

16x100gr.

18x75gr.

Ref. 036002 Ref. 036014

Ref. 031345

Ref. 036007

Ref. 040648 Ref. 931315

Ref. 931304Ref. 036012

Ref. 031313Ref. 038063

Ref. 036005

Ref. 036089 Ref. 031316

Ref. 036087

Ref. 031330 Ref. 011992

Ref. 010503

Ref. 034093

SALAMI EXTRA

CHORIZO PAMPLONA

LONGANIZA DEL PIRINEO QUESO SEMICURADO

BACON SUAVE

 L O N C H E A D O S

Reducido 

en sal



JAMONESJAMONES
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CENTRO DE JAMÓN NAVIDUL PALETA IBÉRICA LONCHEADA

JAMÓN LONCHEADOPALETA IBÉRICA LONCHAS

PIZQUITOS DE JAMÓN

JAMÓN CURADO LONCHAS

JAMÓN DE BELLOTA LONCHEADOCENTRO DE PALETA IBÉRICA

JAMÓN CURADO LONCHAS

1x4,5Kg. 3Kg. aprox. 10x80gr. 10x80gr.

6x840gr.
28 bocadillos estuche

6x500gr. 

6x1Kg. 

6x500gr. 4x1Kg.

Ref. 002500 Ref. 902062 Ref. 928382 Ref. 925802

Ref. 028930Ref. 908625

Ref. 99997

Ref. 030281 Ref. 008629

Especial bocadillos

Cortada a mano

Gran rendimiento

Cortado a mano

JAMÓN IBÉRICO 
DE BELLOTA

9Kg. aprox.
Ref. 025805

JAMÓN IBÉRICO 
CEBO CAMPO

8,5/9Kg. aprox.
Ref. 029921

JAMÓN IBÉRICO
DE CEBO

8,5Kg. aprox.
Ref. 901474

JAMÓN GRAN RESERVA 
GRAN SELECCIÓN

8,5Kg. aprox.
Ref. 029922

JAMÓN RESERVA 
4 ESTACIONES

7,5Kg. aprox.
Ref. 031150

JAMÓN SERRANO
SAMANDY

7,5Kg. aprox.
Ref. 01323

Consulte a nuestro comercial

E S P E C I A L I D A D E S

L O T E S 
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TERNERA, ZANAHORIA Y GARBANZOS PAVO, CALABACÍN Y PATATA

CERDO, ZANAHORIA Y LENTEJAS

TERNERA, CALABACÍN Y PATATA

POLLO, PATATA Y ARROZ

MERLUZA, JUDÍA Y CALABACÍN

DE COCIDO

DE FABADA

DE MAGRO A LA RIOJANA

DE ESTOFADO DE TERNERA

DE FIDEUÁ

HUEVO, GUISANTE Y ZANAHORIA

PESCADO BLANCO, ZANAHORIA Y ARROZ

POLLO, CALABACÍN Y PATATA

CERDO, JUDÍA Y ZANAHORIA

TRITURADOS NATURALES

TRITURADOS TRADICIONALES

Ref. 922662

Ref. 922664

Ref. 922668

Ref. 922669

Ref. 924011 Bandeja de 2,5 Kg.

Bandeja de 2,5 Kg.

Health Care es la línea de ALIMENTACIÓN ORAL, NATURAL Y DE TEXTURA MODIFICADA completa, variada y 
equilibrada, basada en la dieta mediterránea para mantener, mejorar y tratar el estado nutricional de personas/
pacientes mayores que tengan problemas de masticación o deglución. Esta gama está avalada por profesionales 
sanitarios lo que la hace una línea de alimentación indicada para hospitales y residencias y personas que requieran 
de una alimentación segura para la disfagia.

ALIMENTACIÓN NATURAL DE 
TEXTURA MODIFICADA
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LIMÓN

CAPPUCCINO

FRAMBUESA

NARANJA

MANZANA

Ref. 024488

Ref. 029929

Ref. 928123

Ref. 926874

Ref. 038116

Ref. 929123

Ref. 028122

Ref. 024487

Ref. 029932

Ref. 028121

Ref. 024489

Ref. 029928

Ref. 029103

Ref. 024486

Ref. 029931

Ref. 929880

60 x 100 gr.
AGUAS GELIFICADAS  100 GR.

RECOMENDADAS PARA COMBATIR LA DISFAGIA. Se denomina disfagia a la dificultad que experimenta una 
persona a la hora de deglutir (tragar) alimentos, tanto sólidos como líquidos. Esto puede indicar un problema en 
el tránsito de la comida desde la boca hasta el estómago. Las aguas gelificadas cuentan con una textura adaptada 
tipo pudin para facilitar la hidratación en pacientes con este tipo de trastorno.

H E A L T H  C A R E

MANZANA Y MELOCOTÓN

MANZANA Y PERA

MANZANA Y CIRUELA

MANZANA Y CIRUELA

MANZANA Y MELOCOTÓN

MANZANA Y PERA

MANZANA

MANZANA Y PLÁTANO

MANZANA Y PLÁTANO

MANZANA

MACEDONIA

8 x 1,5 L.

60 x 100 gr.

COMPOTAS 1,5 L.

COMPOTAS 100 GR.





CONSERVAS Y CONSERVAS Y 
AHUMADOSAHUMADOS
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TOMATE TRITURADO EXTRA

MELOCOTÓN EN ALMÍBAR 25-40

TOMATE FRITO

CÓCTEL 5 FRUTAS EN ALMÍBAR

1x5Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg.

1x3Kg. 1x3Kg. 

Ref. 99932

Ref. 99929

Ref. 99935

Ref. 99933

Ref. 99930

Ref. 99936

Ref. 99940

Ref. 99934

Ref. 99926 Ref. 99927

MAÍZ DULCE EN GRANO 

PIÑA EN SU JUGO RODAJAS 50-60

ZANAHORIA RALLADA REMOLACHA RALLADA CHAMPIÑÓN LAMINADO ALCACHOFAS CUARTEADAS
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ATÚN EN GIRASOL RO-900

FILETES DE CABALLA
EN ACEITE

ATÚN EN
EN ACEITE DE GIRASOL

ATÚN CLARO 
EN ESCABECHE

FILETES DE MELVA
EN ACEITE

MEJILLONES EN ESCABECHE

BONITO DEL NORTE
EN ACEITE DE GIRASOL

SARDINAS EN ACEITE 
DE GIRASOL

BONITO DEL NORTE
EN ESCABECHE

SARDINILLAS 
EN ACEITE DE GIRASOL

900gr.

900gr.

1Kg.

1,800gr.

900gr.

900gr.

900gr.

900gr.

1,800gr.

900gr.

700gr. 

Ref. 930006

Ref. 930012

Ref. 930160

Ref. 930009

Ref. 930013

Ref. 930016

Ref. 930010

Ref. 930014

Ref. 930011

Ref. 930015

Ref. 01025

CENTRO DE SALMÓN AHUMADO

 C O N S E R V A S
P E S C A D O

ENSALADA DE AHUMADOS ATÚN AHUMADOSALMÓN NORUEGO AHUMADO BACALAO AHUMADO
1Kg. 1Kg.1Kg. 1Kg. Ref. 05060 Ref. 03010Ref. 01232 Ref. 02009

Precortado Plancha 

A H U M A D O S



ACEITESACEITES
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ACEITE ESPECIAL COCINAS

12x500ml.

3x5L.

Ref. 110302

Ref. 99983

ARTEOLÉICO PLUS 75/85%

ARTESOL 

ARTEOLÉICO 65/75%

GIRASOL

25L.

25L.

25L.

25L.

2x 7,5L.

2x 7,5L.

2x 7,5L.

Mayor rendimiento para una fritura profesional. 
Sin, humos, sin espuma y sin olores indeseables.

Contiene pepita de uva, retardando su
enranciamiento. Alto contenido en vitamina E.

Aceite refinado de nabina, aceite reinado girasol y 
antiespumante.

Buen color desde la primera fritura. 
Sin, humos, sin espuma y sin olores indeseables.

Ideal para la elaboración de frituras puntuales, salsas 
y postres.

Ref. 906748

Ref. 906052

Ref. 906054

Ref. 902343

Ref. 906747

Ref. 906279

Ref. 906278

ACEITE ARTEFRIT
ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA

VINAGRE DE VINO

2x7,5L.
3x5L.

12x500ml.

Ref. 910077
Ref. 902327

Ref. 110392

 A C E I T E S
F R I T U R A   P R O F E S I O N A L 

Especial Cocinas



SALSAS YSALSAS Y
MAYONESASMAYONESAS



75

MAYONESA ETIQUETA VERDEMAYONESA PROFESIONAL MAYONESA PROFESIONAL

KETCHUP

KETCHUPALLIOLI SALSA PATATAS BRAVAS

MAYONESA SUAVE
1x3,6Kg.1x5Kg. 8x820ml.

1x252Uds.

1x1,9Kg.1x2 Kg. 1x1Kg.

1x3,6Kg.

1x378Uds.

1x252Uds.

1x252Uds.

Ref. 99996Ref. 101510 Ref. 101507

Ref. 101155

Ref. 100266Ref. 100033 Ref. 101054

Ref. 99955

Ref. 101169

Ref. 101166

Ref. 101167

MOSTAZA

ALLIOLI

MAYONESA

S A L S A S

1x70Uds.10x1L. Ref. 99998Ref. 99999
HUEVO ENTERO COCIDOHUEVO LÍQUIDO BRIK

MONODOSIS  

H U E V O 
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SALSA BARBACOA 1,9 KG

SALSA CÉSAR SALSA CÉSAR 2 KG

SALSA MIEL Y MOSTAZA SALSA KEBAB WHITE

SALSA GAUCHO ARGENTINA SALSA YOGUR

SALSA BARBACOA
1x1,9Kg.

8x820ml. 1x2Kg.

8x820ml. 8x850ml.

12x400ml. 8x820ml.

8x950ml. 6x1Kg.Ref. 100078

Ref. 99950 Ref. 100117

Ref. 100364 Ref. 100278

Ref. 101310 Ref. 100530

Ref. 101494 Ref. 101080
SALSA CHEDDAR 1 KG 

S A L S A S   E S P E C I A L E S



VINOSVINOS
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Rioja

Toro

Rioja

V I N O S

VINO TINTO PATA NEGRA
6x750ml. Ref. 11563

VINO TINTO PATA NEGRA

VINO TINTO PATA NEGRA

6x750ml.

6x750ml.

Ref. 11539

Ref. 11521

VINO BLANCO PATA NEGRA
6x750ml. Ref. 11596

Rueda

Ribera del Duero

Valdepeñas

Ribera del Duero

Crianza

Roble

Verdejo

Crianza

Roble

Selección

Roble

VINO TINTO PATA NEGRA

VINO TINTO PATA NEGRA

6x750ml.

6x750ml.

Ref. 11541

Ref. 11501

6x750ml. Ref. 11562
VINO TINTO PATA NEGRA
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VINO TINTO PATA NEGRA

VINO TINTO PATA NEGRA

DISFRUTA DE MELOCOTÓN

VINO TINTO SEÑORÍO DE LOS LLANOS

DISFRUTA DE PIÑA
4x2L.

6x750ml.6x750ml.

6x2L. 4x2L.

6x750ml.

6x750ml.

Ref. 002689

Ref. 005180Ref. 010901

Ref. 002688 Ref. 002687

Ref. 00812

Ref. 00199

DISFRUTA DE NARANJA

VINO ESPUMOSO  DON LUCIANO

VINO TINTO CASTILLO DE AZA  VINO TINTO ANTAÑO 

VINO FRIZZANTE VERDEJO VINO FRIZZANTE ROSADO
6x750ml. 6x750ml.Ref. 010775 Ref. 010948

Ribera del Duero
Valdepeñas

Brut

Rioja

V I N O S
Crianza

Tempranillo

Roble

Z U M O S  D I S F R U T A 
SIN AZÚCARES AÑADIDOS 



PANADERÍAPANADERÍA
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BAGUETTE PARISIENNE 250 GRS. BARRA GRANDE DE 400 GRS

BARRA DE LA DEHESA 300 GRS.CHAPATA TRADICIÓN 400 GRS.

PAN MOÑA 600 GRS.

BARRA 5 CORTES 270 GRS.

BARRA 1/4 SUPREME 270 GRS.

ROSCA 425 GRS.

BARRA TRAMONTANA 395 GRS.

BAGUETTE TAHONA 270 GRS

BARRA FOURNIER 270 GRS.

1x36Uds. 1x20Uds.

1x20Uds.1x22Uds.

1x9Uds.

1x16Uds.

1x16Uds.

1x13Uds.

1x24Uds.

1x25Uds.

1x10Uds.

1x20Uds.

1x32Uds.

1x18Uds.

Ref. 30016 Ref. 10012

Ref. 60120Ref. 27934

Ref. 65198

Ref. 80630

Ref. 30116

Ref. 61235

Ref. 23760

Ref. 66931

Ref. 44350

HOGAZA GR FULLY BACKED 405 GRS. 

BARRA DE LA HUERTA 280 GR.

HOGAZA CLÁSICA PLUS 500 GRS. HOGAZA GRAN RESERVA 425 GRS.
1x16Uds.Ref. 63433

Ref. 69960

Ref. 20041 Ref. 20011

P A N   T R A D I C I O N A L 

Solo descongelar
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MOLLETE LISTO 90 GRS.

MINI MOLLETE LISTO 65 GRS.

PANECILLO ROMBO 65 GRS.

PANECILLO 50 GR.
MINIATURA PULGA 35 GRS. 

FRISANDWICH TOSTADA 800 GR. PAN DE MOLDE BRIOCHE 330 GR.

CHAPATA PANECILLO 60 GR.

PANECILLO OSITO LE BRIO 70 GRS.

PANECILLO PICADO 55 GR. PANECILLO GOURMET 100 GR.

PANECILLO CON SALVADO 65 GR.

BIJOUX 55 GRS.

BIJOUX 100% INTEGRAL 60 GRS.

PAN VIENA 70 GRS.

PAN BAO 41 GR.

PAN BAO NEGRO 70 GR.

1x60Uds.

1x75Uds.

1x50Uds.

1x76Uds.

1x100Uds.

8x800gr.

1x100Uds.1x100Uds.

1x10Uds. 

1x140Uds.

1x40Uds.

1x80Uds. 1x84Uds.

1x100Uds.

1x125Uds.

1x132Uds.

1x80Uds.

1x30Uds.

1x20Uds.

Ref. 41480

Ref. 21771

Ref. 65810

Ref. 40028

Ref. 27310

Ref. 67230 Ref. 67750

Ref. 00054

Ref. 61157

Ref. 63335 Ref. 27321

Ref. 27360

Ref. 81229

Ref. 81245

Ref. 27520

Ref. 68900

Ref. 82357

SURTIDO SELECCIÓN 35 GR.MINIATURAS SURTIDAS 22 GR.
Ref. 62700Ref. 67820

P A N   H O S T E L E R Í A
Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Con salvado

100% integral

22/23 Rebanadas

· Ciabatta 
· 5 cereales
· Pasas y nueces
· Pan viena

· Rústico cerveza
· Rombo linaza
· Albaricoque y nueces
· Panecillo de olivas
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PAN DE MOLDE BRIOCHE 330 GR.

Solo descongelarSolo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Cortado
Cortado

Cortado
Cortado

B U R G U E R  Y  B O C A T A S

BURGUER CRISTAL CUADRADA
95 GR. 

BURGUER CRISTALINO 75 GR.

MINI HOT DOG BEACH 30 GR.BURGUER MINI 22 GR.THE BEACH BURGUER 95 GR.

BOCATA 120 GRS. BOCATA BASTÓN 155 GRS. 

BURGUER CROISSANT ROLL  
75 GR. 

MEDIA PIAMONTE CENTENO 115 GR.

BURGUER RÚSTICO 110 GR.

SÚPER BOCATA 160 GRS.

THE BEACH DOG 75 GR.

1x24Uds.

1x60Uds.

1x18Uds.1x180Uds.4x15Uds.

1x65Uds. 1x50Uds.

1x24Uds.

1x52Uds.

1x55Uds.

1x44Uds.

6x8Uds.

Ref. 69444

Ref. 88833

Ref. 63434Ref. 64050Ref. 63473

Ref. 40022 Ref. 43780

Ref. 84062

Ref. 24050

Ref. 23790

Ref. 30024

Ref. 63240

1x50Uds.

BOCATA GRAN RESERVA 150 GRS. PAN CHUSCO 180 GRS.CHAPATA BOCATA 150 GRS.
1x48Uds.1x50Uds.Ref. 22421 Ref. 27591Ref. 10056
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BAGUETTE GRAN RESERVA
 260 GR.

RUSTIQUE FULLY BAKED
 120  GR.

BOULE RUSTIQUE 800 GR.BOCATA GR FULLY BAKED
125GRS.

MEDIO BASTÓN GRAN RESERVA
FULLY BAKED 160GRS.

GOURMET GR FULLY BAKED 
90 GRS.

MEDIA 100% INTEGRAL 160 GR.

FOCCACIA ROMANA 105 GR.

MAESTRA 100% INTEGRAL 
450 GR.

FOCCACIA CRISTALINO OLIVA
660 GR.

MAESTRA DE CEREALES 
450 GR.

FOCCACIA CRISTALINO CLÁSICA
 550 GR.

FOCCACIA CRISTALINO TOMATE
 660 GR.

MAESTRA CLÁSICA 450 GR.

BARRITA LINO GRAN RESERVA
185 GRS.

BARRA SARRACENO BIO 500 GR.

1x26Uds. 1x24Uds.

1x6Uds.

1x40Uds. 1x40Uds.

1x75Uds.

1x40Uds.

1x40Uds.

1x9Uds.

1x6Uds.

1x7Uds.

1x6Uds. 1x6Uds.

1x7Uds.

1x40Uds.

1x12Uds.

Ref. 22001 Ref. 60441

Ref. 65415

Ref. 65325 Ref. 67325

Ref. 63428

Ref. 63610

Ref. 21451

Ref. 65345

Ref. 67897

Ref. 85102

Ref. 67896 Ref. 67902

Ref. 85101

Ref. 22971

Ref. 61270

G R A N  R E S E R V A  Y 
E S P E C I A L I D A D E S

Solo descongelar

Solo descongelar

Lista en 2 minutos

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

100% integral
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Solo descongelar

Solo descongelar

Solo descongelar

P A N  Y  B O L L E R Í A  
S I N  G L U T E N

1x30Uds.

1x20Uds.

1x18Uds.

1x20Uds.

1x20Uds.

1x25packs.

1x15Uds.

1x36Uds.

PANECILLO RÚSTICO 50 GR.

PAN BURGUER 80 GR.

MEDIA RÚSTICA 105 GR.

MUFFINS DE CHOCOLATE 100 GR.

PANECILLO 50 GR.

MAGDALENA PACK 2 UNIDADES 37 GR.

PANECILLO 105 GR.

PALMERA BOMBÓN 77 GR.

Ref. 61022

Ref. 67990

Ref. 61021

Ref. 62771

Ref. 67650

Ref. 62301

Ref. 62860

Ref. 66280



BOLLERÍABOLLERÍA
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BIG DOTS NEGRITO 80 GR. 

MINI SUSO BOMBÓN 70 GRS. 

BIG DOTS NEGRITO 60 GR. DOTS SUGAR 49 GR. 

MINI SUSO CREMA 55 GRS.

BIG DOTS 70 GR.

BERLINA SUCRÉ BIG 78 GRS.BERLIDOTS DIVERCREMA 
90 GR.

SUSO BOMBÓN RALLADO
105 GRS.

BOMBA RELLENA DE CREMA
100 GR.

BERLIDOTS DIVERBOMBÓN 
90 GR.

SUSO DE CREMA 100 GRS.

BIG DOTS SUGAR 65 GR.

SUSO BOMBÓN 100 GRS.

BERLINA SNOW CHOCO BLANCO 
88 GR.

1x48Uds.

1x45Uds.

1x36Uds. 1x36Uds.

1x45Uds.

1x48Uds.

1x27Uds.

1x36Uds.

1x24Uds.

1x65Uds.

1x60Uds.

1x60Uds.

1x36Uds.

1x36Uds.

1x24Uds.

1x48Uds.

1x24Uds.

1x36Uds.

Ref. 24690

Ref. 20270

Ref. 23100 Ref. 65760

Ref. 20260

Ref. 65590

Ref. 65880

Ref. 20290

Ref. 62305

Ref. 64190

Ref. 21290

Ref. 61305

Ref. 60590

Ref. 62810

Ref. 60376

MINI DOTS CLASSIC 28 GRS. MINI DOTS RAYADO BLANCO
40 GRS.  

MINI DOTS NEGRITO 34 GRS.

MINI DOTS RAYADO NEGRITO
36 GRS.

1x60Uds.
Ref. 29880

Ref. 29920

Ref. 29910

Ref. 29930

D O T S -Solo descongelar-

BERLINA CHOCO TRICOLOR 
90 GR.

BERLIDOTS BOMBÓN 95 GR.

1x36Uds.

1x32Uds.

Ref. 22120

Ref. 66975
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BERLINETTE BOMBÓN 48 GR. 

MINI DOTS WHITE NUTTY 
49 GR. 

SURTIDO MINI CRODOTS 
34 GR. 

SURTIDO MINI DOTS 36 GRBERLINETTE CREMA SUCRÉ
40 GR. 

DOTS BLANCO Y NEGRO 75 GR.DOTS COOKIES & WHITE 75 GR. DOTS COCOA & HAZELNUT 85 GR.

DOTS PINK 60 GR.DARK DRIZZLE DOTS 63 GR. DOTS 52 GR.

DOTS PINK NUBES 59 GR.

SURTIDO MINI DOTS DECORADOS
 31 GR

DOTS COLOURS 67 GR.

DOTS COCOA CRUNCH 84 GR.

DUET DOTS CHEESECAKE 82 GR.

1x40Uds.

1x60Uds. 1x54Uds.

1x75Uds.

1x40Uds.

1x36Uds.1x36Uds. 1x36Uds.

1x36Uds.1x36Uds. 1x36Uds.

1x72Uds.

1x36Uds.

1x60Uds.

1x24Uds.

1x36Uds.

1x36Uds.

Ref. 42890

Ref. 60377 Ref. 60530

Ref. 60240

Ref. 42880

Ref. 23090Ref. 67122 Ref. 65174

Ref. 60661Ref. 53120 Ref. 86436

Ref. 86434

Ref. 60675

Ref. 61430

Ref. 67856

Ref. 65164

Ref. 67439

D O T S -Solo descongelar-
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DOTS NOCILLA 72 GR. DOTS CHUPACHUPS 70 GR.

PETIT DOTS NEGRITO 25 GR.DOTS COCONUT 73 GR.

1x24Uds.

1x1,6Kg. 1x2Kg.1x1,2Kg.

100 Unidades/caja 100 Unidades/caja 100 Unidades/caja

88 Unidades/caja 86 Unidades/caja88 Unidades/caja

92 Uniddes/caja

1x36Uds.

1x2Kg.1x36Uds.

Ref. 62185

Ref. 64220 Ref. 64230Ref. 64210

Ref. 61455

Ref. 66891Ref. 65144

NEGRITO 16 GR. BLANCO 20 GR.SUGAR 12 GR.

1x1,85Kg. 1x1,5Kg.Ref. 64245 Ref. 64225

ROSA SABOR FRESA 21 GR. NEGRO AVELLANA 18 GR.

1x1,94Kg. Ref. 64235

BLANCO CARAMELO 21 GR.

DOTS KITKAT 80 GR. DOTS LOTUS 76 GR.

CAJA SURTIDA DOTS 52 GR.DOTS PISTACHO 73 GR.

1x36Uds. 1x36Uds.

1x36Uds.1x36Uds.

Ref. 61545 Ref. 61545

Ref. 61640Ref. 67056

LOTUS BISCOFF 25 GR. 
1x2,2Kg. Ref. 68223

P O P D O T S 

D O T S -Solo descongelar-
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Tartas de Albert Adriá

MUFFIN PISTACHO 106 GR. 

TULIPE CHOC EXTREME 110 GR. 

MAGDALENA CLÁSICA 55 GR. 

MINI TULIPE NOCILLA 33 GR.BIG TULIPE DARK 140 GR.

GOFFRE 120 GR.

NAPOLITANA CHOCO 100 GR. CROISSANT HOTELERO 30 GR.

AMERICAN PANCAKE 45 GR.MINI CHEESECAKE SPECULOOS
85 GR.

NY ROLL PLAIN 64 GR.

TARTA DE QUESO 1,1 KG.

SURTIDO MINI TULIPES SABORES
35 GR

CROISSANT MANTEQUILLA 
70 GR.

MINI CHEESECAKE 100 GR.

TARTA QUESO CHOCO/LECHE  1,1 KG.
1x20Uds.

1x20Uds.

1x35Uds.

1x46ds.1x12Uds.

1x48Uds.

1x20Uds. 1x32Uds.

1x80Uds.

1x24Uds.

1x36Uds.

1x1Uds.

1x46Uds.

1x32Uds.

1x24Uds.

1x1Uds.Ref. 65051

Ref. 60930

Ref. 64100

Ref. 60180Ref. 61500

Ref. 60960

Ref. 68890 Ref. 62660

Ref. 64432

Ref. 65465

Ref. 86041

Ref. 61584

Ref. 62320

Ref. 61690

Ref. 61585

Ref. 67453

20 cm. de diámetro 20 cm. de diámetro

D O T S -Solo descongelar-
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MAXI CROISSANT CHOCO 110 GR.

SUPER CROISSANT  CLASSIC
95 GR. 

CROISSANT MINI 22 GR. 

SUPER CROISSANT 95 GR. 

CROISSANT NOCILLA CAPRICE 
70 GR. 

CROISSANT SELECTO 75 GR. 

CROISSANT PEQUEÑO 25 GR. 

CROISSANT SOPHIE 70 GR.CROISSANT BOCATA 110 GR.

CROISSANT PISTACHO 117 GR.

CROISSANT BRIOCHE 85 GR. 

CROISSANT PEQUEÑO 25 GR.

CROISSNAT CURVO XL 120 GR

CROISSANT ALMEDRA 120 GR.

CROISSANT F1 GIGANTE 95 GR.

SURTIDO MINI CROISSSANT 
31 GR.

1x54Uds.

1x60Uds.

1x12Kg.

1x40Uds.

1x60Uds.

1x64Uds.

1x430Uds.

1x50ds.1x100Uds.

1x25Uds.

1x26Uds.

1x6,5Kg.

1x34Uds.

1x21Uds.

1x84Uds.

1x204Uds.

Ref. 00140

Ref. 69271

Ref. 00105

Ref. 60741

Ref. 60230

Ref. 67420

Ref. 00106

Ref. 61685Ref. 25310

Ref. 63452

Ref. 66071

Ref. 00108

Ref. 69405

Ref. 67898

Ref. 30236

Ref. 10276

especial especial C R O I S S A N T S

Mantequilla/Prefermentado

Mantequilla/Prefermentado

Mantequilla/Prefermentado

Mantequilla/Prefermentado

Mantequilla/Fermentar

Mantequilla/Prefermentado

Margarina/Prefermentado

Margarina/Prefermentado

Margarina/Prefermentado

Margarina/Prefermentado Margarina/Prefermentado
Margarina/Prefermentado

Margarina/Prefermentado

Margarina/Prefermentado

Margarina/PrefermentadoMantequilla/Prefermentado

· Frankfurt
· Mixto
· Tortilla
· Bacon/queso
· Chistorra
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MAXI HOJALDRE 2 CHOCOLATES
130 GRS.

NAPOLITANA SÚPER BOMBÓN
120 GRS.

TRENZA DANESA CHOCO
120 GRS.

NAPOLITANA CREMA 140 GRS. NAPOLITANA CREMA 100 GRS.

PALMERA SOFT 170 GRS. PALMERÓN 120 GRS.

NAPOLITANA BOMBÓN 100 GRS.

1x54Uds. 1x72Uds.

1x58Uds.

1x74Uds. 1x84Uds.

1x33Uds. 1x75Uds.

1x84Uds.
Ref. 40220 Ref. 69343

Ref. 00570

Ref. 50362 Ref. 69303

Ref. 63885 Ref. 40604

Ref. 69512

D U L C E

NAPOLITANA MAGNO CHOCO
130 GRS.

HERRADURA BOMBÓN 175 GRS.

NAPOLITANA 2 CHOCOLATES
120 GRS.

HERRADURA MAGNO CHOCO
190 GRS.

HERRADURA CREMA PLUS
 180 GRS.

HERRADURA CABELLO ÁNGEL
 PLUS 180 GRS.

ENSAIMADA GRANDE 95 GRS.

NAPOLITANA PLUS CHOCO
 LEVANTE 110 GRS.

1x84Uds.

1x50Uds.

1x80Uds.

1x45Uds.

1x45Uds.

1x45Uds.
1x90Uds.

1x100Uds.

Ref. 50364

Ref. 28260

Ref. 10358

Ref. 28270

Ref. 45220

Ref. 28250

Ref. 00401

Ref. 00354

2 Chocolates

2 Chocolates

 | Prefermentada, descongelar y hornear |

| Necesita fermentación, después hornear | 
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FLAUTA CHOCO 50 GRS.

CINNAMON ROLL 120 GRS.

MANGA MAGDALENA 1,5 KG.

ROULTE CHEESECAKE 90 GRS.

MINI LUNA CHOCO 40 GRS.

1x8Kg.

1x30Ud.

8x1,5Kg.

1x58Ud.

1x2,6Kg.

Ref. 00492

Ref. 62457

Ref. 25270

Ref. 66340

Ref. 49510

MINI DELICIAS CHOCO 15 GRS. 

TARTA DE MANZANA 170 GRS.

1x5Kg.

1x15Uds.

1x34Uds.

1x24Uds.

1x34Uds.

1x24Uds.

1x5Kg.

1x32Uds.
1x48Uds.

Ref. 00305

Ref. 25440

BASE DE HOJALDRE 1 KG.

ROLLITO CHOCO PETIT DORÉ
45 GRS.  

BRETZEL ALMENDRA CREMA 
 149 GRS.

Ref. 00660

Ref. 60252

Ref. 61750

Ref. 60251

Ref. 60920

Ref. 40170

Ref. 40285

D U L C E

TRIÁNGULO BOMBÓN 130 GRS.
1x35Uds. Ref. 40107

MALLA PRALINÉ 100 GRS.

MINI DELICIAS CREMA 15 GRS.

1x54Uds.

1x5Kg.

Ref. 66910

Ref. 00300

CARACOLA CHOCO 117 GRS.
1x90Uds. Ref. 30125

DOUBLE CHOCO 76 GR.

CHISPAS 72 GR.

TRIPLE CHOCO 76 GR.

XHOCOLATTE 72 GR.

COOKIES Solo descongelar
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 | Prefermentada, descongelar y hornear |

| Necesita fermentación, después hornear | 

ENVOLTINI NAPOLI 135 GRS.

MIXTO HOJALDRE  120 GRS.

MALLA VEGETAL 110 GRS. EMPANADA BOCATA ATÚN
 140 GRS.

MINI LUNA QUESO/BACON
 40 GRS.

MINI LUNA DE PIZZA 40 GRS. MINI MALLA MIXTA 25 GRS.SURTIDO MINI DELICIAS 17 GR.
SALADAS Y DECORADAS

SURTIDO MINI ENVOLTINI 25 GR.
SALADAS Y DECORADAS

EMPANADA DE ATÚN

TRIÁNGULO MIXTO 133 GRS. CARRÉ DE POLLO 144 GRS.GRAN NAPOLITANA MIXTA
 145 GRS.

ENVOLTINI DE ATÚN 135 GRS. HOJALDRE QUESO/BACON 
120 GRS.

HOJALDRE POLLO/SETAS 
137 GRS.1x55Uds.

1x48Uds.

1x56Uds.
1x72Uds. 1x2,6Kg.

1x2,6Kg. 1x2,5Kg.
1x9Kg. 1x7,5Kg.

5x1,8Kg.
10x700gr.

1x35Uds. 1x52Uds.

1x44Uds.

1x56Uds.

1x38Uds. 1x42Uds.

Ref. 21680

Ref. 64490

Ref. 64980
Ref. 61775 Ref. 69650

Ref. 61410 Ref. 24980
Ref. 00549 Ref. 64070

Ref. 62570
Ref. 62195

Ref. 60808 Ref. 63420

Ref. 60835

Ref. 21450

Ref. 60687 Ref. 60809

S A L A D A

· Queso
· Jamón York
· Sobrasada
· Atún

·  Mediterráneo
· Atún
· Jamón y queso





HELADOSHELADOS
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I N D I V I D U A L E S 

CREMA CATALANA

BOMBONES VAINILLASUPREMA DE TURRÓN MINI BITES OREO TRUFAS HELADAS

PORCIÓN CROCANTI PORCIÓN CARAMELO KIT KAT MINI TARTABISCUIT CARAMELO 
CON PIÑONES

PORCIÓN VAINILLA/COOKIES

PANNA CIOCCOLATO LIMONCELLO CAFFÉ TIRAMISÚ

TARRINA AL WHISKYMINI CAROLINA
9x150ml.

24x10Uds.12x120ml. 168x19gr. 50x14ml.

12x150ml. 24x100ml. 4x125ml.

12x135ml.

24x100ml.

6x135ml. 6x135ml. 6x135ml. 6x135ml.

6x170ml.12x125ml. Ref. 34002488

Ref. 31018834Ref. 31017614 Ref. 31026375 Ref. 34000668

Ref. 31011223 Ref. 31011474 Ref. 31023926

Ref. 31011585

Ref. 31011285

Ref. 34000715 Ref. 34000810 Ref. 34000686 Ref. 31011597

Ref. 34000670Ref. 31011589

Le Tentazioni Le Tentazioni Le Tentazioni Le Tentazioni
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FRUTA HELADA

LIMÓN HELADO LEÓN VAINILLA

COCO HELADO

SMARTIES FUN CUP

MONSTER
6x165ml. 8x70ml.

6x130ml.

16x100ml.

6x80ml.
Ref. 31011256 Ref. 33000851

Ref. 31011172

Ref. 31017671

Ref. 31021295

TURRÓN LIMÓM CHEESECAKE FRAMBUESA CHOCOLATE
8x150ml. 8x150ml. 8x150ml. 8x150ml.Ref. 31011370 Ref. 31011288 Ref. 31025890

Ref. 31024332 Ref. 31024335

Ref. 31011286

C O P A S   S E N S A C I Ó N  

especial niños
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M O N O P O R C I O N E S   
E X P R E S S

BROWNIE CON NUECES 90 GR. PROFITELORES DE NATA

TORRIJAS BRIOCHE CARAMELIZADAS TARTA DE QUESO FUNDENTE

18x90Gr.

12x 90gr.

3x1Kg.

15x100gr. 8x110gr.

12x90gr.

2x1Kg.

16x85gr.

Ref. 34000608

Ref. 34000662

Ref. 03912

Ref. 34000649 Ref. 34002344

Ref. 34000862

Ref. 34000628

Ref. 34000609

PROFITEROLES DE NATA 13 GRS.

FONDANT DE CHOCOLATE BELGA 90 GR. FONDANT BAYLEYS 90 GR. COULANT 85 GR.

PANCAKES TORTITAS AMERICANAS

CREPE ARTESANO 50 GR. GOFRE BELGA 100 GR.CREPE RELLENO DE CHOCOLATE 65 GR.

48x35gr.

1x40Uds. 24x100gr.1x20Uds.

Ref. 34000624

Ref. 34000625 Ref. 34000620Ref. 34000667
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H E L A D O  M E N Ú

20x90ml.

6x3x90ml.

Ref. 31017237

Ref. 31014471

Ref. 31017235

Ref. 31011224
Ref. 31017236

Ref. 31011225

Ref. 31011473

Ref. 31017234

Ref. 31011524

Ref. 31024351

Ref. 31011523

LECHE MERENGADA

TURRÓN

VAINILLA/CHOCOLATE
NATA

NATA/FRESA

VAINILLA

LIMÓN

CHOCOLATE

SORBETE DE LIMÓN

NATA/CAFÉ
BOMBÓN VAINILLA

MEDIAS BOLAS

CONOS 

VASITOS COLECTIVIDAD

VASITOS PREMIUM

36x70ml.

16x110ml.

48x70ml.

0% azúcares añadidos

0% azúcares añadidos

24x120ml.

Ref. 31011592

Ref. 31011558

Ref. 31011593

Ref. 31011591

Ref. 31011557

Ref. 31011423

VAINILLA CHOC0LATE

NATA/CAFÉ

NATA/FRESA

VAINILLA

CHOC0LATE

VAINILLA SIN AZÚCAR
48x70ml.
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BLOQUES TAPS6x1L. 6x425ml.

T A R T A S   H E L A D A S
  Y  B L O Q U E S 

TARTA DE LA ABUELA TARTA PRINCESA NATA
6x750ml. 4x750ml. 2x750ml.Ref. 31022308 Ref.  31022255 Ref. 31011584

TARTA CAROLINA DE NATA

BLOQUE DE VAINILLA

BLOQUE DE NATA

BLOQUE DE TRES GUSTOS

BLOQUE DE TURRÓN

Ref. 31017409

Ref. 31017407

Ref. 31017410

Ref. 31017406

TARTA CLÁSICA ETIQUETA
 NEGRA

TARTA GOURMET WHISKY TARTA GRAN DAMA DE WHISKYTARTA WHISKY ETIQUETA NEGRA

3x1,3L.

1x1,8Kg. 4x820ml.3x1L.

Ref. 31011361

Ref. 31011353 Ref. 31020646Ref. 31011366

Ref. 31026337

GALLETA OREO 

MILKA VAINILLA CHOCO
Ref. 31026334

Ref. 31026339
MILKA BUTTER & COOKIES
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NUII ALMENDRADO CON 
VAINILLA DE JAVA

NUII CARAMELO Y NUECES 
DE MACADAMIA

NUII COCO CON MANGO DE LA
 INDIA

NUII CHOCOLATE CON NUECES
 DE BRASIL  

BOMBÓN MILKA VAINILLA 
CHOCO

BOMBÓN MINI TOBLERONEBOMBÓN TOBLERONE

BOMBÓN OREO

SANDWICH DE NATA

CONO MILKA VAINILLA CHOCO

NUII MASCARPONE CON
ARÁNDANOS Y FRUTOS ROJOS

OREO MINI SANDWICH

OREO STICK SANDWICH OREO CONO BOLA

8x3Uds. 8x3Uds. 8x3Uds.

8x3Uds. 8x3Uds.

8x6Uds.8x3ds.

8x3Uds.

6x6Uds.

6x4Uds. 6x4Uds.

8x3Uds.

8x6Uds.

6x4Uds. 6x4Uds.

Ref. 31010700 Ref. 31017463 Ref. 31017797

Ref. 31017276 Ref. 31015445

Ref. 31017802Ref. 31024727

Ref. 31014242

Ref. 31011413

Ref. 31015972

Ref. 31010633

Ref. 31003502

Ref. 31014498 Ref. 31021007

H O G A R

6x4Uds.

Ref. 31021937

Ref. 31015971

KIT KAT

CONO OREO
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BOMBÓN MINI VAINILLA CHOCO MINI CONO VAINILLA 
6x6Uds. 7x8Uds.Ref. 31011176 Ref. 31014239

6x6Uds.

6x6Uds.

10x4Uds.
6x15Uds.

6x6Uds. 7x6Uds.

8x4Uds.
6x5Uds.

8x4Uds.

10x4Uds.

10x4Uds.

10x4Uds.

6x4Uds.

5x7Uds.

6x5Uds.

6x4Uds.

6x4Uds.

6x6Uds.
6x6Uds.

6x6Uds.
6x6Uds.

H O G A R

Ref. 31012133

Ref. 31024142

Ref. 31015419
Ref. 31015487

Ref. 31011197 Ref. 31012115

Ref. 31017615
Ref. 31017262

Ref. 31017523

Ref. 31024258

Ref. 31020760

Ref. 31026272

Ref. 31026406

Ref. 33002053

Ref. 31024508

Ref. 31011320

Ref. 31011173

Ref. 31011469
Ref. 31026135

Ref. 31017316
Ref. 31024143

DOBLE CHOCOLATE
LEMON CHEESECAKE 

NATA
FANTASMIKOS

DOBLE VAINILLA
RON CON PASAS

NATA
CHOCO CARAMEL 
TOFFEE

MINI NATA MINI TROPICAL

WAFFLE
MIKOLÁPIZ VAINILLA

COOKIES

JUNGLY BLANCO

JUNGLY

RED CHEESECAKE

PIRULO MANGO

FRUIT MIX

FRUIT JOY

CHOCO CLACK

COLAJET

CONOS EXTREME

MAXIBON

SIN AZÚCAR AÑADIDO

infantiles





PASTELERÍAPASTELERÍA
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MUERTE POR CHOCOLATE

KIT KATQUESO  Y FRAMBUESA

FRESAS

COOKIES & CREAM 
CON GALLETA OREO

PIÑA COLADA

RED VELVET QUESO CON ARÁNDANOSCARROT CAKE

QUESO Y DULCE DE LECHE

MILHOJASCHOCOLATE CARAMEL 
PEANUT BUTTER 

GALLETA CARAMELIZADA

MANZANA

TIRAMISÚ SAVOIARDI

MILKYBAR

1,650Kg.
14 porciones

1,700Kg.
14 porciones1,500Kg.

14 porciones

1,500Kg.
12 porciones

1,700Kg.
14 porciones

1,700Kg.
14 porciones

1,700Kg.
14 porciones

1,800Kg.
14 porciones

1,650Kg.
14 porciones

1,450Kg.
12 porciones

1,200Kg.
12 porciones

1,700Kg.
14 porciones

1,500Kg.
14 porciones

1,750Kg.
12 porciones

1,000Kg.
12 porciones

1,450Kg.
14 porciones

Ref. 39000668

Ref. 34002587
Ref. 34002589

Ref. 39000063

Ref. 34002586

Ref. 34002588

Ref. 34002462 Ref. 34002352Ref. 34002591

Ref. 39000060

Ref. 39000062

Ref. 34002590

Ref. 34002471

Ref. 39000052

Ref. 39000061

Ref. 34002587

Rectangular
Rectangular

T A R T A S  
Precortada

Precortada

Precortada
Precortada

Precortada

Precortada

Precortada

Precortada Precortada

Precortada

Precortada

Precortada
Precortada

Precortada
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Precortada
Precortada

GALLETA MARÍA OREO

BROWNIE CON TOCINO DE CIELOBROWNIE 5 CHOCOLATES ROCHE CON PROFITEROLES

KINDERQUESO, TOCINO DE CIELO
 Y PIÑONES

MOUSSE DE PISTACHO

1,500Kg.
14 porciones 1,400Kg.

14 porciones

1,000Kg.
14 porciones

1,400Kg.
14 porciones

1,600Kg.
14 porciones

1,500Kg.
14 porciones

1,500Kg.
14 porciones

1,400Kg.
14 porciones

Ref. 0122 Ref. 0115

Ref. 0114Ref. 0110 Ref. 0125

Ref. 0117

Ref. 0112

Ref. 0126

T A R T A S  

QUESO ARTESANAQUESO GOURMET

MANZANA, CANELA Y DULCE
 DE LECHE

DE LA ABUELA DE ALMENDRAS DE ZANAHORIA ARTESANA

1,100Kg.
12 porciones

1,100Kg. 1,100Kg.1,400Kg.
12 porciones

1,800Kg.
14 porciones

1,550Kg.
14 porciones

800gr.
12 porciones

1,500Kg.
14 porciones

Ref. 390000075Ref. 34002424

Ref. 34002351

Ref. 34002463 Ref. 39000076 Ref. 00001

Tartas de Albert Adriá

TARTA DE QUESO TARTA QUESO CHOCO/LECHE  
Ref. 61584 Ref. 67453

20 cm. de diámetro 20 cm. de diámetro
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E S P E C I A L I D A D E S 

TARTA DE MANZANA AMERICAN CARROT CAKE AMERICAN DARK CAKE
1,450Kg.
14 porciones

1,250Kg.
14 porciones

1,200Kg.
14 porciones

Ref. 63840 Ref. 68732 Ref. 69742

CAPRICHO 
PANNACOTTA DE TURRÓN

BOMBÓN DE CHOCO Y 
TOCINO DE CIELO

MANGO TROPICAL

MOUSSE DE FRUTAS DEL BOSQUE

MOUSSE DE PISTACHO

1x12Uds.
85/90gr.

1x12Uds.
95/100gr.

1x12Uds.
85/90gr.

1x12Uds.
90/95gr.

1x12Uds.
95/100gr.

Ref. 0123

Ref. 0118

Ref. 0116

Ref. 0120

Ref. 0111

REPOSTERÍA FRANCESA
1x50Uds.

1x50Uds.

Ref.  0113

Ref. 0127

CANAPÉS

INDIVIDUALES

VASITOS ARTESANOS 

LECHE MERENGADAGALLETA LOTUSQUESO/FRESA PISTACHO
12Uds.
145gr.

12Uds.
145gr.

12Uds.
145gr.

12Uds.
145gr.

Ref. 00025Ref. 00014Ref. 00011 Ref. 00018

SURTIDOS

Precortada Precortada
Precortada

Dulces

Salados
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REPOSTERÍA FRANCESA

SAN MARCOS

CARROT CAKE

BROWNIE CON NUECES

BIZCOCHO

TRES CHOCOLATES TIRAMISÚ

SAN MARCOS

BIZCOCHO AL CACAO

1,800Kg.

28x59Gr.

28x41Gr.

28x64Gr. 28x64Gr.

28x75Gr. 28x64Gr.

15x190gr.

1,800Kg. 1,800Kg.

2,100Kg.

Ref.16300

Ref. 34002593

Ref. 39000069

Ref. 39000065 Ref. 39000068

Ref. 39000066 Ref. 39000067

Ref. 65670

Ref. 63400 Ref. 16303

Ref. 66170

SELVA TRUFA

QUESO Y FRAMBUESA

TIRAMISÚ

Precortada Precortada

L I N G O T E S  
precortados  

MCAKE LOTUS BISCOFF BROWNIE CON FRAMBUESA 
2,000Kg.
21 porciones

2X1Kg.
12 porciones
por plancha

Ref. 34002351 Ref. 34002463

P L A N C H A S  





CATERINGCATERING
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BESITOS SURTIDOS

ADOBO ENHARINADO

SAQUITO DE CEBOLLA 
CARAMELIZADA

BOLITA DE FLAMENQUÍN
 CORTADA

MINI ROLLITO PRIMAVERA

MINI ROLLITO POLLO AL CURRY

SAQUITO DE QUESO, CABRA
 Y VERDURAS

SAQUITO DE CARRILLERA 

SAQUITO DE ALMEJA
 A LA MARINERA

SAQUITO CARRILLERA TERNERA

SAQUITO DE ESPÁRRAGO
 TRIGUERO

1x800gr.
14/15Gr.Ud

4x1,5Kg.
15/16Gr.Ud

1x5Kg.
16/18Gr.Ud

1x1,5Kg.
17/19Gr.Ud

1x3Kg.
20/22Gr.Ud

4x1Kg. 20Gr.Ud

4x1Kg. 20Gr.Ud

1x1,5Kg.
15/16Gr.Ud

1x1,5Kg.
17/19Gr.Ud

1x50Uds.
17/18Gr.Ud

1x800gr.
15/16Gr.Ud

1x1,5Kg.
15/16Gr.Ud

Ref. 10275

Ref. 29399

Ref. 03101

Ref. 03421

Ref. 0360

Ref. 03110

Ref. 0309

Ref. 03410

Ref. 03420

Ref. 03418

Ref. 03422

Ref. 03411

SAQUITO DE MARISCO
1x1,5Kg.
15/16Gr.Ud

Ref. 03412

BOLITA DE POLLO Y ROQUEFORT

QUESO EN TEMPURA

BOLITA TENTACIÓN DE MARISCO

TIGRE DE BENGALA

1x3Kg.
12/14Gr.Ud

2x1Kg.
16/18Gr.Ud

1x2,5Kg.
13/15Gr.Ud

1x2,5Kg.
24/25Gr.Ud

Ref. 03307

Ref. 0314

Ref. 03414

Ref. 10273

A P E R I T I V O S 

· Setas
· Jamón ibérico
· Bacalao
· Marisco
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CROQUETA DE IBÉRICO 

CROQUETA DE SETAS

CROQUETA DE COCIDO

CROQUETA DE SECRETO Y MIEL

CROQUETA DE BACALAO

CROQUETA DE PINCHO MORUNO

CROQUETA DE MERLUZA Y GAMBA

CROQUETA BERENGENA Y QUESO CABRA

CROQUETA DE RABO DE TORO

Ref. 0391

Ref. 0392

Ref. 0390

Ref. 03122

Ref. 0393

Ref. 03901

Ref. 03911

Ref. 03126

Ref. 03915

35 Gr. Ud. 
8x500gr.

DE LANGOSTINO

DE VIEIRA A LA PARMESANA

QUESO CHEDAR Y 
CEBOLLA CARAMELZADA

DE LANGOSTINO Y RAPE AL CAVA

DE BOGAVANTE
1x2Kg.
18/20Gr.Ud

1x60Uds.
38/40gr.

1x3Kg.
25/27Gr.Ud

1x3Kg.
20/22Gr.Ud

1x2Kg.
17/19Gr.Ud

1x800gr.
23/25gr.Ud

1X1,5Kg.
14/16Gr.Ud

1x40Uds.
20/22gr.Ud

1x50Uds.
23/25Gr.

1X1,5Kg.
14/16Gr.Ud

Ref. 03403

Ref. 000741

Ref. 03312

Ref. 03308

Ref. 03405

Ref. 03400

Ref. 10250

Ref. 03402

Ref. 03417

Ref. 03409

ENVOLTINO DE LANGOSTINO 
 Y PASTA FILO

PIRULETA DE 
LANGOSTINO MARINADO

TEQUEÑOS DE QUESO

DÁTIL CON BACON

LAGRIMITAS DE POLLO

TWISTER

CARAMELOS

A P E R I T I V O S 

SelecciónSelección

Caja 38-40Uds.
120Gr.Ud. aprox

Ref. 0397
GRATÉN DE PATATA ENVOLTINO DE LANGOSTINO 

Y PATATA
1x1,2Kg.
25Gr.Ud

Ref. 03404
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